ZFHEF
CMS 520C (& £ 629)
R4S 002

E3|E3,5|E4

YR Y4mB 257123 02 CN

1 SLA 05/2011






STOLL

THE RIGHT WAY TO ENIT

ARV

N 11 OO U PP 7
1l BB BREE D ettt s ettt 8

102 BB e 9

2 HLEKAETI et e a bt a b n s e e b e e s senan 11
2.0 BBBIBE ettt ettt 12
2.1.1 OSAFNBITIEBN oottt ettt 13

2.1.2 < SO 14

2.2 B B R AR ettt 15

T € OSSOSO 17
TR -2 =2~ OO 18

O 3 7 OSSO 19
T 7 =< SO OO 20
4.1.1 ESHL BEEHUATER oottt 21

42 E3S5HL BEEBIEIER oot 22
421 ESSHL  BELBUETIR oot 23

B3 EFBREA oottt 24
4.3.1 BEBR EA B oo 25

A4 BT B B BRI B oottt 26
A5 FEHITEDER oottt b sttt ettt s et a et st et es sttt esenis 27
4.6 AMBTTITREPER oottt ettt sttt 28

ST | U 29
TR < X OO 30
5.2 LK e Attt a ettt 31
5.3 HLIKEEMED oottt 32
B4 HLKEE et 33
T 72 e - OO OO OSSR UUURT 34
BB BUETTABEE oottt 35
BT JEBBET SRR oottt ettt 36
5.8 R T D B B BRI B ottt be e n et neeae e 37

5.9 BB T S B R B ettt ettt e et et 38
5.0 B B T B T d ] oottt 39
Bl BREEBE oo h et h ettt h st a ettt s et 40
T PR Y- OO O U U TR 41

SR === 57 OO 43
Lo T &= OO U R 44



STOLL

THE RIGHT WAY TO ENIT

6.1.1 b == v I == ARSI 45
6.1.1.1 BRI EREEBHTR oottt ettt ettt e ettt et e et er e 46
6.1.2 == VA = USRS 47
6.1.2.1 R T oottt ettt e ettt e e e e e et e et et et r et e e e an s 48
6.1.2.2 B T oottt ettt et e et et ettt en e 49
6.1.3 == v == 1= SRR 50
6.1.3.1 [z SRRSO RRRRRRI 51
6.1.3.2 g2t v SRR 52
6.1.3.3 ==k v - RS UR R 53
6.1.3.3.1 =T vy USRS 54
6.1.3.3.2 FE T BBl oo ettt 55
6.1.3.4 R R BB A D aE oottt 56
L= 11 ==k v SR 57
T BB BB ettt 58
PO 1 b= T o SRR 59
7.3 BHBIEERIZEBHTR oo ettt ettt ettt ettt 60
T IR ettt ettt ettt 61
75 BN I BT B B oo ettt 62
VR AR ) 005 k-SSRSO 63
==k 17 ;RSN 65
T =2 372 == USRS 66
I ==k v ;USSR 67
T = =2 v SO RO SR 68
8.3.1 b=k vk il = I RSOSSN 69
8.3.2 E==E 2R 5 i oSO S TS T ST RTS OSSR TSROSO 70
I -=E 18 o =F 1A = SRS 71
8.4.1 ==k vk 5 k3-SR SRS RS RRR 72
8.4.2 b=k 5 o S SRS 73
B D B B et eeeeeeeeeeeeeeeereeeaeeateeaateeateeaneeaateeateeaneeaataeateeaneaaateeateeaeeaateeareeaeeaarenaneans 75
0.1 B BRI 24 FKE oottt ettt ettt ettt ettt et 76
0.2 Tl B D a R B oo —e e e r——e e e e————— e aa———— 77
9.2.1 FEMEDERTE IBE EB | EB,5 | B4 oottt ettt ettt 78
9.2.2 e M B Tl oottt e et ee e, 79
9.2.3 s A k= =4 1 SRR 80
0.3 A U B R oottt ettt et ettt et et e et et 81
9.3.1 BT IEE ES | E3,5 | E4 oottt ettt 82
9.3.2 B B 0 oottt ettt n e 83
0.4 P BIFE R oottt ettt et e ettt et et ettt et e et e s et e eren s 84
0.5 B BB Al oottt et ettt et e et e et e et et e e e e ener s 85
0.8 BN D B ettt ettt e, 86
A= )= L~ USRS 87

9.8

b e Ly SRR 88



STOLL

THE RIGHT WAY TO ENIT

LT SRR 89
101 B ettt ettt ettt ettt et 90
10.1.1 R B ettt ettt ettt 91

10.1.2 L= = USRS 92

10.1.3 B oottt ettt e et et e e eete et eee et et et e e et aae et eae et e e et eee et eaeeeeaeanaaaean 93

O - 3 SO 94

10.1.5 L= = SRR 95

10.1.6 1 =SOSR 96

(R L =5 1T T ] SRR 97
TR N~ -SSR 98
11 BB oo ettt ettt ettt e et ettt r e er s 99
11.2.1 R A B oottt ettt ettt ettt e e e 100

R IE=2 3  E RSO RR R 101
I =5 - - USRS 102
11,5 B34l BRI REI B B B oottt ettt ettt ettt 103
1108 AR ooeoeeeee oo oottt et ettt e et ettt e et et e et et e et n s 104

2 RIFZEIE ..ot e e e e e————————eeeeeeeeeeaaaaaaaaaaaan——————eeeeeeeeeeeeeeaaaaaaaaaaannnnneeeeeeearreeeaaaaaaan 105
120 R U B ettt ettt ettt 106
12,2 B AR oo ettt ettt e e ettt e e et e et e et et e et et e eaeen 107
12 3 BT R oo ettt et et ettt 108

13 B B R coorooeeeeieieeeeeeeeeeeeseeeeaaaaaaaen—eeeeeeeeeeeeaeaaaaaaaaaaaaannnneeeeeeeeeeeeaeeaaaaaaaaaaaannnnnnnnneeeeeeeeeeeaaaaaaan 109
131 PDFARTUERERBEI(222) oottt et e et ee et ee e enas 110
182 R B L oottt ettt e s 111
13,3 BB BB oottt ettt ettt 112
18 BB B T ettt ettt 113
13.4.1 B L BB 1 ettt ettt 114

1842 BB B 2 ettt ettt 115

13,43 BB B ettt ettt 116

13.4.4 B I R T L BB ettt ettt e et et 117

R - == SRR 119
O - < SRR 120
ST 155 S 121
1.1 L oottt ettt ettt 122
15,2 T B Bl oottt ettt et n s 123
T [ 2= USROS 124



STOLL

THE RIGHT WAY TO ENIT

LT =273 L U 125
16.1 HBIOEIAR(E AL T TRY) oottt 126
CTZ = - OO OO 127
16.3 AT B R Y B D BE oottt n ettt 128
16.4 BRI D BE oottt et ettt n e s ettt 129

16.4.1 BRI B B B Ao e, 130
16.5 MREDEE SFE oottt n ettt 131
CoR o R = L =5 == - SO 132
18.7 A D B B S oot 133
16.8 BRI B R T I D BE ettt ettt 134
16.8.1  ZEMUBBIEIBIDEL et 135
16.8.2 A BBEBIEBADEE ettt 136
16.9 BAEIBIMARIRE oottt 137
16.9.1 A BIBIR R oo, 138
16.10 ZERIBIMARIRE oottt 139
16.10.1 R EEEMBEEE e 140



STOLL
THE RIGHT WAY TO EMIT

s A\

1 8

W24~ BB

RRFTE.

ARERFHTHEAEAXAR, BRATENRFANERITA,
BNV mETHEIRBNENH. LT K RREHE~mIGEMBRTE,
XA EFHABRTABEARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen,& E
B8i%: +49 (07121) 313-289

&£ E: +49 (07121) 313-347

B F 8B4 spareparts@stoll.com

ERIR

LB FATEWEEMS,
RERTRIPHRANIEERE,

MERMH , FESLRELUTER  BUEERHK :
1. HE, 5, HHES.

2. W5, BB, WASURKE,
HATIEER , XFUER Stoll B R~ 8,

& 37 05/2011 CMS 520C %ﬂ 5 629)
Y3=4mE 257123_02_CN B 002



1 &N

STOLL

THE RIGHT WaAY TO ENIT

1.1 BERHY
1.1 BRHE
NFEEREZH , FHERFERAUATEHS
SRS ax
z FRREH
X HEMNESHLERRAR (X).
X*  |HREHBS - MNAGH T
%) R INEE REFMAE SR AL
X HRHS—NEEREFMESNEAH
&z hm  |EEDEQR £, mELET.

WY MARERERXAME.

FhoBER , BNBEMERA.

PR — A BB

PREHZEMHAE.

PR AN RAE.

RPN — Mo NENE.

CMS 520C (B 5 629)
EBE A 002

i 37 05/2011
FERS 257123 _02_CN



STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT 12 HiE
1.2 h%E
M
N & e @9
Me] +10% (& L. =012[48 |88 12,8
M3 0.6 1,2 2,5
B o) £ 2 hi4 2 (26 |6
M5 [25 |5 9
MG I5 g 18
M8 18 40
M10 40
M12 80
HEEBL LT
« HE EAR T
M- MiEE. B, B, B, HLE. SFOEMNFEEK) X
« HHE EAR T
SRPWIRL, FE: SENRE, ERL RENRENBLAEZ/E EHFATH
R IR L.
» SHERBRATIRNDESTMNBFEPHENALERE.
I Y17 05/2011 CMS 520C %ﬂ 5 629) 9
RRERS 257123_02_CN R A 002



il STOLL

1.2 HiE THE RIGHT WAY TO KNIT

10 CMS 520C (& 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



2 PlktEzh

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT 2 MkiET
Q -
2 P&
3E X A7 05/2011 CMS 520C gg 5 629) 11
Y3=4mE 257123_02_CN B 002



2 k&3

2.1 Eﬂﬁ]%ﬁ THE RIGHT WAY T KNIT
2.1 K25

NE B Id g A Id

z EHEE 17 WLk seE 200 661
11 BANMEGEE 253 877 23 BNBXIZE 253 692
12 | BANSK DB 251 581 523 HIFIRZM8x12 023 138
14 W E#50AT10/4670 253 890 905 $2R-M10x12 023 471
16 BIfEE 222 099 907 i IEIR 22 M10x25 020 157

12 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



2 PlktEzh

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT 2.1 IEzHhEE
211 BiEMEHED

L& | B Id UE |&B¥ Id

z BAMESEE 253 877
BHEE 258 188 521 BIEIR68x2.5 022 914

2 BAMED A 255 005 522 AR 6207-2RS 022 915
2a LIPS 252 634 523 5K HIEE 30X55 023 208
2b WHEEHR 240 616 524 T IEIRLM8X25 12.9 020 142
2c NEF57 AT10 18 242 039 3 W R 252 594
2d FEP IR 222 100 500 SUSLIR 22 \M10X25 023 684
520 5 iE IR M8 X35 020 144 501 B #10,5X25%2,5 022 178

3E X A7 05/2011
FERRS 257123_02_CN

CMS 520C

EpprR A

002

g& £ 629)

13



2 PlktEzh

STOLL

21 E_’;Ei;b%ﬁ THE RIGHT WAY T KNIT
2.1.2 5K D EhAF&
NE B ID NE |BW ID
b3 BN A 251 581 2 500 R IR A 625-6305-2RS 255 686
1 5K 0 R 251 560 504 BEIR 471-25x1,2 251617
2 BANK IR 256 640 501 g8 22 M10x25 023 751
2a 2K 748 255 684 502 BE 020 874
2b 54 % 251 579 510* R 255 499
14 CMS 520C (B & 629) iE Y47 05/2011

EBE A 002

FERS 257123 _02_CN



STOLL

2 PlktEzh

THE RIGHT WAY TO KNIT

2.2 HHENETE

2.2 FHEMETLE

& | B ID UE |&B™ ID

1 Zh h4E 301 HEIR 259 234 5 BNESENLETE

3 Bram 259 275 53 ==l b p I b 258 378

4 EBERE 214 584 54 KR 252 592

8 BHER 214 653 55 AR 204 688

501 | IEHRLM6X8 023 411 56 2K 202 597

502 | IEIRLLM6X16 020 135 57 =% 258 379

503 |#I§IRLM6x20 020 136 554 | iEERLZM6X12 020 134

5 BAYLERSR 258 392 557 | HIERZM8X30 020 143
51 HLEHR 258 380 559 |E# 026 489
52 FrRARE A L AZ T 2R 258 381 560 | T IE4RZM6x8 023 411

I 317 05/2011

FERRS 257123_02_CN

CMS 520C g! = 629)

EB#FRAL 002

15



2 PlktEzh

2.2 T HEENER L THE RIGHT WAY TO KNIT
16 CMS 520C (B & 629) i XA 05/2011

ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



3 B

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT 3 B
3 ER
T =i
— - .ir
& 37 05/2011 CMS 520C %ﬂ 5 629) 17
FERRS 257123_02_CN B 002



3 ®B

STOLL

3.1 tﬁ'%'fﬁiﬂ] THE RIGHT WAY T KNIT
3.1 EBED

B | B Id (VAES =X Id

b3 L ¢

1 BAZHERRAREBDIX 258 192 505 #E8 4X20X3 022 175
2 B 227 605 507 #H 0,03x11x80 023 286
3 N B A 253 262 508 # 5 0,05x11x80 023 287
4 BRI X BERAR 229 396 509 # 5 0,03x15x85 023 162
5 BBEREER 240 721 510 #F 0,05x15x85 023 163
6 BT 240 696 511 B 0,1x15x85 023 164
7 BB 240 690 512 B 0,2x15x85 023 170
8 SR 206 382 518 B 0,03x15x75 023 395
9 W EH150 S 5M 490 229 281 519 B 0,05x15x7 023 396
13 |YImeER 240 722 520 #E0,1x15x75 023 397
19 |PRiviR% 221 386 521 B 0,2x15x75 023 398
501 |THIE4RLM6X16 023 116 900 HHE IR M6x12 022 795
503 | UkiR4 M5x8M6x10 023 183 901 JLk R4 M5x8M6x10 023 183
504 |THIEIRLMBX25 020 142 902 5 E R4 M8x30 020 143

18

CMS 520C (B 5 629)
EBE A 002

3T X 47 05/2011
FERS 257123 _02_CN



4 &K

STOLL

THE RIGHT WaY TO KNIT 4 !E-|-J5E
& 37 05/2011 CMS 520C gg 5 629) 19
Y3=4mE 257123_02_CN B 002



STOLL

41 $PKE3 THE RIGHT WAY TO KNIT

41 §HFK E3

& | B ID & |B% ID

b3 BAAIEERES 243 178

1 BIfE4TK EPT E3 243175 1 120 3 241 339
101 BIJS4HERES 243 144 121 fm % 204 603
102 E3 #LeRBIEt PRI R 243 147 502 IR M6x 14 022 658
103 E3 WEBREHKIER 243 150 2 HHE3-4 213 389
104 E3 M2 ERaTEtRitst H 243 155 3 B HE3-4 213 348
105 E3 #HE8 EMEHRIES 243 158 4 FE S E3-4 218 799
109 EMAHES 213 998 5 %4 FE3-4 213372
110 AMAHESR 213 999 6 4 REEL-S 200 690
111 BIEZPIEES 213724 7 B HES 206 894
112 BE% 213 981 8 B E84D=1,0 1294 mm 213717
113 BEH 243 153 40* (& i 235612
115 E% 213 762 43* B iRe 240 765
116 E% 213763 540 | IEERLM5x12 020 032

20 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



4 &K

THE RIGHT WAY TO KMIT 41 ¥ K E3
411 E3¥l 2R LEAVETER
NE | B ID B B ID
z B e 4R EPT E3 243 175 503 g R4 M5x8-8.8 023 154
6 EPR{IIRES-8 205 343 504 HIRIR 4 M5x22 023 193
7 BEANEMIPRAIBRES-S 205 344 505 g8 M5x12-8.8 022 943
8 ILRE T EAR 213712 507 SMEHE T/ B-M10 023 177
18 B EBL%D=2,8 1290 mm 213 983 510 B 0,05%18,5x34 023 196
19 | WENLD=2,0 1286 mm 213 996 511 B E 0,1x18,5x34 023 197
500 | HEIRZM5x10 022 918 512 B 0,2x18,5x34 023 253
501 | #H§IRZM5%20 020 133 513 Ik R4 M3x25-10.9 023 447
i LR 05/2011 CMS 520C gﬂ 5 629) 21
FERRS 257123_02_CN B 002



* R STOLL

4.2 E3,5%l 88 LAV ETEK THE RIGHT WAY TO KNIT

4.2 E3,5#l =& LAVETER

KB | B ID (VA =X ID

b3 BABIEERES S 243 179

1 BIfE4HEBR EPT E3,5 243176 1 120 X3 241 339
101 Bl R4 ERE3,5 243 145 121 fmE 204 603
102 E3,5 #HLERATERICEE 243 148 502 IR M6X 14 022 658
103 E3,5 HEREEKIEA 243 151 2 HEE3-4 213 389
104 E3,5 #2s EMaTERitst 243 156 3 BEHFE3-4 213348
105 E3,5 MBS LMEHRES A 243 159 4 FRE S E3-4 218 799
109 EMRHES 213 998 5 %4 HE3-4 213372
110 AMAHES 213 999 6 A BEEL-S 200 690
111 B ERPIEESS5 213725 7 LB FESS 205 089
112 BE%X 213 981 8 BEELD=1,0 1294 mm 213717
113 HEH 243 153 40* B Rl 235612
115 E% 213 762 43* AT iR 240 765
116 Ex 213 763 540* T EIRZZ M5 12 020 032

22 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



4 &K

THE RIGHT WAY TO KMIT 4.2 E3,5$ﬂ, 22 WISt ER
421 E3,5% #LMEER
NE | B ID B B ID
z BifE4HER EPT E3,5 243 176 503 g R4 M5x8-8.8 023 154
6 EPR{IIRES-8 205 343 504 HIRIR 4 M5x22 023 193
7 BANANPRAIRES-S 205 344 505 g8 M5x12-8.8 022 943
8 ILRE T EAR 213712 507 SMEHE T/ B-M10 023 177
18 B EBL%D=2,8 1290 mm 213 983 510 B 0,05%18,5x34 023 196
19 | WENLD=2,0 1286 mm 213 996 511 B E 0,1x18,5x34 023 197
500 | HEIRZM5x10 022 918 512 B 0,2x18,5x34 023 253
501 | #H§IRZM5%20 020 133 513 Ik R4 M3x25-10.9 023 447
T X 18 05/2011 CMS 520C gi 5 629) 23
FERRS 257123_02_CN B4R 002



4 &K

STOLL
4.3 {-H;K E4 THE RIGHT WAY T KNIT
4.3 ttEK E4
& | B ID UE |B% ID
b3 BAAIEERES 243 180
1 BI/E4t R EPT E4 243177 1 120 3 241 339
101 B S 4t BRE4 243 146 121 fm % 204 603
102 E4 HLERAIERILBE R 243 149 502 IR M6x 14 022 658
103 E4 HEREHKIER 243 152 2 QETE3-4 213 389
104 E4 M2 ERETERIES A 243 157 3 B HE3-4 213 348
105 |E4 #HER EMEHRIESH 243 160 4 FE S E3-4 218 799
109 | EMRHES 213 998 5 %4 FE3-4 213372
110 | BULAHESR 213 999 6 A REEL-S 200 690
111 B EEPIEES 213726 7 LB R E4 205 090
112 |BEX 213 981 8 B E84D=1,0 1294 mm 213717
113 | BEH 243 153 40* (& i 235612
115 E%* 213 762 43* B iRe 240 765
116 |E% 213763 540% | IEERLM5x12 020 032

24 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



4 &K

THE RIGHT WAY TO KMIT 4.3 5K E4
431 §TPKE4 &
NE | B ID B B ID
z B 54K EPT E4 243 177 503 g R4 M5x8-8.8 023 154
6 EPR{IIRES-8 205 343 504 HIRIR 4 M5x22 023 193
7 BANANPRAIRES-S 205 344 505 g8 M5x12-8.8 022 943
8 ILRE T EAR 213712 507 SMEHE T/ B-M10 023 177
18 B EBL%D=2,8 1290 mm 213 983 510 B 0,05%18,5x34 023 196
19 |38%4M£D=2,0 1286 mm 213 996 511 B E 0,1x18,5x34 023 197
500 | HEIRZM5x10 022 918 512 B 0,2x18,5x34 023 253
501 | #H§IRZM5%20 020 133 513 Ik R4 M3x25-10.9 023 447
T X 18] 05/2011 CMS 520C gi 5 629) 25
FERRS 257123_02_CN B 002



4 &K

STOLL
4.4 Fﬁ?lﬁlfﬁﬁﬁfﬂ’ﬂ%ﬁﬁz THE RIGHT WAY T KNIT
I_.ﬂ
4.4 BT EEEHKRIIPHEF
ViE | B ID A A ID
T & e ZB 4
500 | IR M8x25 020 142
26 CMS 520C (& 5 629) 3T X 47 05/2011

ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



4 &K

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT 4.5 EYIFRLEK
4.5 FEHIRLNR

L& | B ID LE |B% ID

z EIRLPRE3|E4 245 339

1 E3-4 HBREMMARYEE EPT 245 345 10 BANERODEKE 210 462
1b Ex 211358 11 B HES4 213 348
1c E% 216 105 12 RiEE E3-4 218 799
1d E% 209 224 13 EE K ES-4 213 372
1e EfNL 215927 14 e EEL-S 200 690
1f By 208 094 500 HHEIRLZM4x10 023 136
1g A H 211 349 501 HIEIRLM4x16 020 131
1h SE% 211 351 503 ANARFM4 023 046
1i E3-4 MBI EE KL 215 906 504 BE4 020 870
1] HER 215908 505 B4, 3x7x0,5 022 153
511 ENIB5%12 021 988 507 BEE 3,2 021 019

5 BANEMEEE34 215925 508 Sk ¥ E4x0,55x18,9 023 392

6 M ELEIES-4 215 887 509 EH#%0,8x4x26,3 023 333

7 B 215 827 510 BRI 5 023 309

8 EMELDREES-4 215 879 520* HIRIRLZM6X25 023 335

9 K 210 422 521* #E7,6x11,6x1,5 023 334

ili,)‘iiﬂ 25/2011 CMS 520C g& 5 629) 27
R4S 257123_02_CN A 002



4 &K

4.6 HMEEIFEL R

4.6 HM Ay DKL) PR

STOLL

THE RIGHT WaAY TO ENIT

& | B ID g |&BWN ID

z AMBEIRLRES | E4 245 340

1 AN S HIREPT E3-4 245 346 10 BOAARDEE 210 464
1b E% 211358 11 B HES4 213 348
1c E% 216 105 12 REH E3-4 218 799
1d E% 209 224 13 4B ES-4 213 372
1e EfI ML 215927 14 EETHEEL-8 200 690
1f HE 208 094 500 HHEIRLZM4x10 023 136
19 & 211 349 501 ISR M4x16 020 131
1h SmEe 211 351 503 NARFM4 023 046
1i M BEH AT PRIkt HE3-4 215 907 504 BEa 020 870
1] BER 215908 505 #E4, 3x7x0,5 022 153
511 TENI 5% 12 021 988 507 BEE 3,2 021019

5 BANEMERES4 215926 508 3K ¥ E4x0,55x18,9 023 392

6 HMEDHHES-4 215888 509 E4R5%%0,8x4x26,3 023 333

7 BIR 215 827 510 BRI 5 023 309

8 B ELEES-4 215 874 520* HIEER 42 M6x25 023 335

9 Ik 210 422 521* #E7 6x11,6x1,5 023 334

28 CMS 520C (B = 629) I A7) 05/2011

EilEES

1 002

FERS 257123 _02_CN



5 #lk

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT 5 #k
5 #.3k
& 37 05/2011 CMS 520C %ﬂ 5 629) 29
Y3=4mE 257123_02_CN R4 A 002



5 Pk

STOLL

51 HkEPH LK

5.1 HlLk#D B8

THE RIGHT WaAY TO ENIT

& | B ID UE |&W ID

b3 BAMILLES-4 256 647 14 BANEHREE2-8 216 218
2 BNIH=A 214 808 15 EERER 241 411
3 BANRA=ARE 214 809 25 BANOEREB(AT=714946) 214 946
4 MUY S 2028 Bh & T 241 080 25a TREtFe th 5% 214 290
5 RRINSLBERNE T 241 081 25b it & 214 291
7 AR 2 H 214 717 25¢ R R & 214 292
8 TSR 12 214 800 520 8R4 M4x40 023 095
12 |BREEH2D =ZABHHL 256 499 27 S EEE520C 253 666

30

CMS 520C

EilEES

g‘é £ 629)
1 002

afyya

3T X 47 05/2011
FERS 257123 _02_CN



5 #lk

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT 5.2 #k
5.2 Hlk

L& | B ID (VA =E0 ID

T 2% GiHK520C 256 499 9 HE 209 275

1 2R SN KAESR 259 016 10 "E 209 274

2 WLHBD, 240 =AE 243 100 13 HEERE MRS 244 179

4 By 225312 500 HE R4 MSx30 020 143

5 XK UR4T 211750 515 BOANE 041 863

8 "E 207 546 520 HENE 021 022
ili)‘(iﬂ 25/2011 CMS 520C g& 5 629) 31
R4S 257123_02_CN A 002



5 Hlk STOLL

53 HlkSM THE RIGHT WAY TO KNIT

5.3 Hlk5Mm

LB | B ID VE |&WR ID
7 BUOMAHTF 05 240 624
12 |BAWHEAHET 244 283 510 8 12x18x1 023 315
525 #10X32X9 511 8 10x16x1 023 260
526 #E10x16x2 242 071 518 FREREHA 62201-2RS 241 408
508 |#REFM10 023 316 519 PRI B 62300-2RS1 242070
—— ) 2242 Mm
508

&
..-"'
51ﬂ r"'.:-.-\

<:§ﬁx 72w P

508 Wy
¥ 2242 Nm s
508
| 23+2 Nm
32 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ZRHE A 002 FERS 257123 _02_CN



5 #lk

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT 54 HLE
54 Hlk&=
B | B ID E |&BW ID
1 3R G LTE 257 100
1a \ MTRE, 240 =ARE6Z 256 510 16 HE 212392
2 BAMILES 257 171 17 JaEBigEe 243 171
2a \ Mk FEE520C 256 770 19 =M E AR 250 274
3 BANKETE 257 170 20 A ER 250 275
3a ML FIES520C 256 769 38 =M 5 554K 245 323
1,23 |10 Efr R4 242 382 39 A5 ERS R 245 324
500 ANAZEZM6 257 088 504 | FE4E58%0,48x7,02x17,29 023 654
501 |BAHHMELE 64 022 385
502 | #E6.1x9x0,5 023 554
503 | OFf ¥R3x2 242 420
il\i}(iﬁ? 25/2011 CMS 520C gi 5 629) 33
BREST 257123_02_CN R A 002



STOLL

55 quﬁ-zﬁ THE RIGHT WAY T KNIT
55 REF=A
& | B ID (VA =E0 ID
b3 BNH=A (LTHH) 214 808
1 04+ = AKRIRES-4 214 899 26 BB 210 953
21 | BANENNRE=A 214 657 28 BENENBITER 214 248
22 |EMNENRE=A 214 656 28a HBREM B FES-4 241 758
23 | EMEISHR 214 477 28b EEFFCMS320 214 186
23a EM 5| S3R 214 475 28¢c k& 252742
23b BEM 214 476 28d ENHNEEES 214 193
530 SR M4xS 020 091 580 #BE4x8x0,5 023 384
531 #@B4 3x7x0,5 022 153 29 BANEMETBR 214 271
532 HEPLE 32 021 019 29a R AN B HES-4 241759
533 EAR%E0,55x4,95x74,8 023 344 30 i PR ¢ 214 603
24 | AMEISR 214 478 33 SE3-4 216 225
24a AMEI SR 214 473 502 B 5x10x0,5 023 348
25 | YRR 214 322 503 BIEFR5%0,6 023 347
34 CMS 520C g‘g £ 629) o o JE SR 05/2011
ZBHF2E A 002 RZRIFE 257123_02_CN



5 #lk

STOLL
THE RIGHT WaY TO KMNIT 56 éﬂﬁfﬂ@
5.6 REt=AFE
L& | B ID (VA =E0 ID
T BENMNH=AE (LTEDS) 214 808 13 BH=AKIK 214 286
2 EMAO=/AE3-4 214 850 14 FHEDHNERES=A 216 012
3 AMAO=AE3-4 214 851 wAHNEH=A M 4) 216 011
4 hEAO=AES-4 214 852 15 EE=A 214 190
5 BEH=A 214 579 16 EBRU=AE34 218 047
6 RAEN=AE3-4 220179 17 EMRM=AES-4 218 048
7 ENHES-4 214 663 18 AMRE=AES3-4 218 049
8 EMIZEBERES-4 216 008 19 SB=AE3-4 218 050
9 AMEBERES-4 216 009 20 L2372 214 576
10 |EBERES-4 216 130 31 IREPRL=AES-4 215 994
11 | ENRE=AE3-4 214 895 500 IR M4x8 020 091
12 | GNRE=AE3-4 214 896 501 Tk IRLLM3x6-4.8 020 286

3E X A7 05/2011
FERRS 257123_02_CN

CMS 520C gi
EpprR A

£ 629)
002

35



5 Hlk STOLL

5.7 JIBE=AFE THE RIGHT WAY TO KNIT

5.7 ERAR =

& | B ID (VA =X ID

b3 BANER=AE 214 809 9 AM=AE3-4 213938
1 SRR A = A AR 214 900 12 EMiks =4 213 868
2 EM=A 214 594 13 aMEsH=4 213 870
3 HEMN=A 214 596 14 T®EH=A 213 869
4 EM=# 214 586 15 #Hee=A 210 185
5 A=A 214 587 500 HIEIRLZMAX8 020 091
6 EM=AE34 213 911 501 TLSKIR L2 M3x4 023 142
7 aBM=AE34 213915 502 #E0,1x12x75 022 830
8 EM=/AE3-4 213 920 503 B 0,2x12x75 022 831

[ ]
Fs—
L T
li'-\::::—._\_ \:"._'D:-\_"‘-\-\.
t‘-:*txzz::----ﬂ
hq:h': :%-_' _h::r-fl'- -
- :__g -
~8 - .
'H__\_E-L-\-
500
-
iy
v ‘ﬂ?‘@ L
Ty - E
L.
ks
S
1 SOy
15 44
36 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ZRHE A 002 FERS 257123 _02_CN



5 #lk

THE RIGHT WAY TO KNIT 58 BRESHBINS LIRS
N (=1 kvi | AN (=1 =
5.8 XBSH IS 2K
NE | B Id B B Id
b3 S S 40 BR IR Bh RE Bk 4H 241 080
1 BANSETEE 242 214 500 g8 22 M4x14-1-Torx 242 279
2 RS EATR 241038 501 HIRIEZM3x12-12.9 022 648
3 S L) EF I H B FIROKC 300 960 900 HIEERZM6x14 022 658
4 SR EHEATR 242 903 901 ISk 24T 231 899
T X 18] 05/2011 CMS 520C g& 5 629) 37
FERRS 257123_02_CN B 002



5 Pk

STOLL

59 TSNS L RIS

59 WA TN F LRI

THE RIGHT WaAY TO ENIT

CMS 520C g‘é 5 629)
EilEES

1 002

& | B Id & =L Id

b3 iS40 BRI Bh EE ek A 241 081

1 BANGYBEE 242 214 500 HHEIRLL M4Ax14-1-Torx 242 279

2 A EATR 241038 501 HIEIRLL M3x12-12.9 022 648

3 SHREPERAZTHR 241 044 502 1244 KB60X20 243 625

4 S4pERiRblE FAROKC 300 960 900 HIRIRZM6X 14 022 658

5 S a4 239 972 901 LAR4T 231 899
2 4.5 +0.5 Nm
502

38 I A7) 05/2011

FERS 257123 _02_CN



5 #lk

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT 510 ZEEMAIICRE =&
5.10 EHEMAYICEE 2=l
& B ID B B ID
1 AO0STURE i 214 717 2 EMSTRR R 214 800
500% | % iE4R4£M5x20 020 133 500* 4R 42 M5%20 020 133
. 1
'\.H_ i .'.ll
/S
( } L 2
Ifil'ﬂ F 1 _~
'ﬂ !'-f A ff LJ?
@ 1wk
ZYE L
— i i@
N ]
,-""'__ -_"-__ik‘*.,:.l -
f =~ A
ll\:ﬁyi U I i
" " — — "-.I:.l'%
& P W
°00 P~ ll A
% ]
NLH“"-\__ W
500"
T X 18] 05/2011 CMS 520C g& 5 629) 39
FERRS 257123_02_CN B 002



5 3k

STOLL

511 ;;"'ﬁﬁ-gg THE RIGHT WAY T KNIT
/.
5.11 ¥REr8S
NE B ID g =L ID
z PRETESES | E4 237 675
1 s ERET 2R 221773 2 TdRE A 237 674
11 BRS8N 221 207 21 ESa0a 220 839
12 EELR 220 464 22 A 237 668
13 ¥ 258 390 500 IR MAx6 023 427
14 FF XAz $EAT 220 637 500 LK IRL2 M4Ax6 023 427
510 LK IRLM5%10 023 247
511 SHEE Y 021018
512 JLK IR L2 M2x8 258 310
513 B E B M5x20 023 526
514 EAE58% 4 3%0,45x10 021 398
1
12 &
M _ s11 o\
"::'-ﬁl \
512 W
40 CMS 520C (B & 629) iE Y47 05/2011

EBE A 002

FERS 257123 _02_CN



5 #lk

ERIZER

THE RIGHT WaY TO KNIT 5_12
a
5.12 ERIZEE
NE | B ID B B ID
b3 BNERIBIEES 214 710
1 ERIXLE 213 009 500 ILKEBL MAx12 023 062
2 ERl 213010 501 NEBRMSEX5 023 750
3 R 209 740 502 # B 5x10x0,5 023 348
4 HERIE2-4 061 407 503 BIEIR5x0,6 023 347

3E X A7 05/2011
FERRS 257123_02_CN

CMS 520C gi
EpprR A

£ 629)
002

41



5 3k

512 FERIZZE THE RIGHT WAY TO KNIT
42 CMS 520C (B & 629) iE Y47 05/2011

ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



6 EEN

STOLL
THE RIGHT WaY TO KNIT 6 IEH
2=+
6 FEH
& 37 05/2011 CMS 520C g.g 5 629) 43
Y3=4mE 257123_02_CN R4 A 002



6 E&FH

THE RIGHT WAY TO KENIT

STOLL

6.1 FEH

6.1 £&EH

ID

253 852
253 525

FEHRMFRIES-14

ID

FEN

| 253 851

EMEER AN EEN

1

IE X 38 05/2011

FERS 257123 _02_CN

)

CMS 520C (& & 629
EBHFRA 002

44



6 EEN

STOLL

THE RIGHT WaY TO KMNIT 6.1 IEH
6.1.1 EMEENAEMNFEFEH

L& | B ID & =2 ID

z EfEFER AN EEN 253 851

2 BAMEAE 244 459 17 HE IR 221143

3 JE SR 5 221012 19 4 252 503

5 R4 208 538 500 ¥84£50x15 251728

7 BANERER 231725 504 #E18 023 295

9 Boh R EME 251 761 505 BIEIR18x1,2 020 955

10 | EMEFah5 251984 511 T PE 4R 42 M6x 12 020 134

3E X A7 05/2011
FERRS 257123_02_CN

CMS 520C gi
EpprR A

£ 629)

002

45



6 E&FH

STOLL

6.1 EEH THE RIGHT WAY TO KNIT
6.1.1.1 EohREMA

NE B ID B A ID

3 EhZIRHE 251 761

1 B3 R HR 241 996 500 1844 M135x10 259 102

2 ERA X 251749 504 AR B4 021 020

3 T 5 % 251 758 505 o 582 1x3,0x192 240 217

500
T .
5] I

46

AR
I'-I:IL';L _I:ILI—)Q?;J’I-I:'

CMS 520C
LS

g‘é £ 629)
1 002

3T X 47 05/2011
FERS 257123 _02_CN



6 EEN

STOLL
THE RIGHT WaY TO KMNIT 6.1 jzéj:‘i
6.1.2 FEHN=FA

L& | B ID (VA =2 ID

z EERN=FA 253 852

1 REEAS 251677 20 BORE 222 522

2 BANMAE 244 459 500 B84 50x15 251728

5 HT 208 538 504 #E13 023 295

8 BANARER 260 090 505 BER18x1,2 020 955

9 B REHA 251 761 511 HHEIRLZM6X12 020 134

10 | BWEF3h5H 251985 515 BN FF R Xgk2-s21 250 210510

17 | BERR 221143 516 HIRIR L2 M3x20 023 221

19 | BT 252 503 517 #E3 023 657
I Y17 05/2011 CMS 520C g.g £ 629) 47
R4S 257123_02_CN A 002



6 &

STOLL

6.1 ig's_ﬂ THE RIGHT WAY T KNIT
6.1.2.1
B | B ID g B ID
IL | BAERER 231725 IR BNERER 260 090
1 ERER 231 541 1 HRER 260 067
2 EEMR 231539 2 ML IR4T 240 067
500 |3CSkiR££M5x10 023 247 3 BEMAR 240 066
501 |RBiISFEBIERREI5,3 022 489 500 NABFM4L-6 022 536
501 WEhFF > 026 259
502 HHFIRZM3x16 022 583
503 g8 M5x8 244 278
504 #E5-200 020 871
501
502
504
503
2
48 CMS 520C (B & 629) iE Y47 05/2011

EBE A 002

FERS 257123 _02_CN



6 EFEH

THE RIGHT WAY TO KNIT 6.1 XEH
6.1.2.2 23234
NE |BF ID A B ID
L | EmeEshE 251 984 TR a2 251 985
1 1 i 22 $l 221 013 1 RE 251 959
2 fREe 251 959 2 H 5 223 393
500 |EEHEE 020 938 3 WE 7=40, M=2 213 744
502 |/NTk%776203L 023 294 500 NXEZ76203L 023 294
900 |EEIR#M6x8 022 684 501 [Efa b 020 938
502 & E 184 M6X8 022 684
503 A 6x6%x25 023 017
& 37 05/2011 CMS 520C %ﬂ 5 629) 49
Y3=4mE 257123_02_CN B 002



6 EEH STOLL

6.1 E&HEH THE RIGHT WAY TO KNIT

6.1.3 EEFHNHFIE

& | B ID AT =E ID

z EENMREIES-14 253 525 20 SIEEBLS 241703
4 BN S EBBRE SR 259 986 509 g R 42 M8x25 020 142
12 | BANERDIK 253 803 18* BT 253 432
13 |EANEBENEES-14 253 853 512* BE6 020 881
15 | BANIREALR 241 426 513* ILLIR# M6Xx16 023 124

50 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



6 EEN

THE RIGHT WAY TO KNIT 6.1 XEH
6.1.3.1 PhESEHR

NE | B Id g A Id

b3 BNGHBESRA 259 986

1 B 4E SE 4R 259 973 5 UEREE TR 229 248

3 5 & 5 259 969 500 BB 42 V5x8 023 319

8 =5 260 109 501 E E 8R4 M5x6 022 738

4 BT 228 310 502 & E IR 020 934

3E X A7 05/2011
FERRS 257123_02_CN

CMS 520C gi
EpprR A

£ 629)
002

51



6 E&FH

STOLL

6.1 EFEH THE RIGHT WAY TO KNIT
6.1.3.2 FEHNE

NE | B ID B A ID

3 BANGEENR E5-14 253 853

1 2N 255 830 BE5-14 206 770

2 EfEIEIR 204 369 Bk 222 062

3 Rz 221 011 ER/l 225 819

4 ®R’RiP% 241 612 12 T 253 301

5 8] bR A 240 104 500 E4H6x32 020 685

6 FSEN 255 831 501 EE 181 M8x16 258 910

52 CMS 520C IF YA 05/2011

EilEES

g‘é £ 629)
1 002

FERS 257123 _02_CN



6 EEN

THE RIGHT WAY TO KNIT 6.1 XEH
6.1.3.3 BIFENE

NE | B Id B B Id

b3 BEANEIIRENE 241 426 4 ES 221935

1 BIZEHIE 221 243 500 E4558% 1x10x30 023 741

2 BANAL, 241 425 501 TEIERZZM5x12 020 132

3 ELHEE 220 911 502 #[E5-200 020 880
i LR 05/2011 CMS 520C gg 5 629) 53
FERRS 257123_02_CN B 002



6 &

STOLL

6.1 EE'S__E THE RIGHT WAY T KNIT
6.1.3.3.1 BIETH

L& | B Id LE B Id

T BIZFEH 4R 221243

1 BN AT S 221225 ® 220 905
aa T EfEsk 221137 & 221092
ab Bt 221132 BANGM AR 221 240
b L39S 220913 aa sk 221137
c e 220910 ab Bt 221132
501 HEHEEIx20 023 551 b A EE 220913
510 T PE 9% 22 M5x20 020 133 c ESEH 220910
511 HES 023 542 501 BEHEE 20 023 551
52 251 557 510 IR 42 M5x20 020 133
BEANHAKR 221 241 511 HhE5 023 542
3b L QLS 220913 7 AMAEE 253 407
3a g 220 910 8 EMGIBEE 253 408
530 AAEEM5 023 541 500 | RERE 021 025
531 #E5-100hv 023 542
532 5 HE R 42 M5x30 022 396

54

CMS 520C (B 5 629)
EBE A 002

IE X 38 05/2011

FERS 257123 _02_CN



6 EEFH
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 6.1 EFEH

6.1.3.3.2 EXAH

L& |&W Id E B Id

z BN AR 241 425 500 #[E6-200 022 431
1 BABLI K 221265 501 ANARFM5-8 023 541
2 BEE 242 327 502 EH#%0,8x9,2x27,5 023 537
3 =L} 241773 503 T PE AR L2 M2x 12 023 522
4 BLER 221101 504 HE2-200 022 908
5 BER 242 325 505 HBIRLM5x20x5 023 675

3E X A7 05/2011 CMS 520C gg 5 629) 55
Y3=4mE 257123_02_CN B 002



6 EEH STOLL

6.1 E&HEH THE RIGHT WAY TO KNIT

6.1.3.4 R RESRNDE

& | &% ID v E =E ID

b3 BANFNO%R 253 803

1 FLZEHPHBLE (F K) 257 438 500 HIEIRZM4x8 022 501
2 Bkos 208 716 501 #[84-200 020 879
3 FRMKE N LR 300 744 502 HEE 022 774
4 Bx 212262 503 B 4x8x 1 023 369
5 g 241 668 510* g R 42 M8x25 020 142

56 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



7 HWBhEH

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT 7 WBhER
- z - .
7 SBhEN
oy !
3 XA 05/2011 CMS 520C g.g 5 629) 57
FERRS 257123_02_CN B 002



7 WBhEH STOLL

7.1 WBhEHN THE RIGHT WAY TO KNIT

7.1 SEBYE

& | B ID (VA =X ID

b3 WhhEn 12 AMETF 227 262
1 BANGHE 239 996 13 EMEFF 227 261
2 BN 239 999 14 aMER 227 260
3 BEANEBEN DX 214 449 15 BEMIERER 226 708
4 Sk 213 362 16 HE 227 914
5 BENENERAR 225013 17 RIFIR 225754
6 BENENEEAR 225014 500 BB M6EX 12 020 134
7 RLAR4ET 207 101 502 HE IR M3x27x32 023 634
8 Hzh A 222 040 504 & E IR 020 934
9 W B 10T5/260 208 832 505 LEZHER 023 646
10 |EHE 224 891 506 BEHEE320 020 776
11 | EMEHF 227 263 507 B R4 St4,8x22- 023 259

58 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



STOLL

7 WBhEHN

THE RIGHT WAY TO KNIT

7.2 B E PR A R

7.2 HBHERIE A A

B | B Id E B Id
z BENARME 532 B HAGFM-081014-06 023 358
20 | BFER 258 913 34 HER 218 805
21 |EE 257 466 500 T IRIRZM3x16 022 560
22 | EAMEDH 227 857 510 T PE 9% 42 M3x20 022 448
23 | EMEDH 227 853 511 ISk IR M4x10 023 450
24 | tH¥M=1,5, Z=20 213 880 512 JLKBRLLMAX 12 023 062
25 |HEM=1,5,7=20 210 504 513 ANARFM6-6 020 836
26 |EBNENER 218 524 514 L) =] 243 226
27 | AMEREK 253 487 515 IR M4Ax9x14 020 602
28 |EEFE 229 683 516 E EIR#M6x16-45 023 092
29 |EE® 227 257 517 IRRES B 4x24 023 544
30 |EE 239 997 518 B 4x8x0,5 023 384
31 | HhIFIRA 210 551 519 B 10x16x1,5 023 261
32 |HBYENHITR B oke 243 142 520 BIEIR26x1,2 023 359
33 | BAERT 226 710 521 B 255/5,2 008 335

33a T 255 696 522 3k 3 E 7, 5x0,7x28 023 595

531 A HAHK1010 023 664 523 TR A 6000-2Z 022 599

D 531 = 2
{L:,‘. 3 r(t%l 512 29
- 27
T N ‘ |t 1
500 T 521
22 | i S
g2 0 0

3 A7 05/2011
FERRS 257123_02_CN

CMS 520C
Gl

516—#A
G

513
S22 l

15

# 5 629)
4002

59



7 WBhEN

7.3 HBhEH A HIE

7.3 B EE A B

STOLL

THE RIGHT WaAY TO ENIT

EBE A 002

NE |B#H Id uE |&BW Id
z A 41 BANEN R 218 523
21 =2 257 466 42 EMERER 253 488
28 EERE 229 683 510 HIEER 22 M3x20 022 448
30 g 239 997 512 IUSKIR 22 M4x12 023 062
31 IR 210 551 513 ANARRM6-6 020 836
33 BANEET 226710 514 HE R 243 226
33a T 255 696 515 HBIRLM4Ax9x14 020 602
530 BEHAGFM-081014-06 023 358 516 B E R4 M6x16-45 023 092
531 L HAHK1010 023 664 518 HE4x8x0,5 023 384
34 o 218 805 519 # B 10x16x1,5 023 261
36 | EHEXZE 258 914 520 BIER26x1,2 023 359
37 BAME 227 887 522 5K 5887 ,5%0,7x28 023 595
39 M 226 705 523 FAEREE 6000-2Z 022 599
60 CMS 520C (B = 629) 3 S 7] 05/2011

FERS 257123 _02_CN



7 WBhEHN

THE RIGHT WaY TO KNIT 7.4 El\lt
7.4 ik

NE |BF Id V& B Id

b3 BAFEBIENE DA 214 449 8 Hy 219 025

1 HEEN R IA 213 871 500 HE IR M3x6 022 589

2 DX 218 040 501 B E R M6x10 023 543

3 EHER 219 024 502 IR 42 M5x55 023 321

4 Bk 218 449 503 E4RE0,63x10,97x40 023 500

5 N EBIGN36K 220 353 504 BEIR6x12x1 023 444

7 BN EE B4R B BB TR RS 217 462 508 ENEH5x28 241 686

qu

T X 18] 05/2011 CMS 520C g& 5 629) 61
FERRS 257123_02_CN B 002



7 WBhEN

75 BENEAFNEEAR

75 BMNEARNEEAR

STOLL

THE RIGHT WaAY TO ENIT

EBE A 002

B | B Id g =L Id
IL | BAENEEAR 225013 IR BENENEEAR 225 014
1 EME&EAR 224 920 EMEEAR 224 931
HmEie 218 805 = ok 218 805
Pip:) 224 977 UiE-] 224 977
=T 227 867 £E 227 867
500 | IEIRZ£M3x16 022 560 500 HIEEE 4 M3x16 022 560
501 |AHBEM3-6 022 564 501 NABFM3-6 022 564
502 |#EIR4x8x0,5 023 384 502 BEIR4x8X0,5 023 384
503 |MEHEA3 021 005 503 MERE A3 021 005
507 |3k 158 ¥E8x0,9x75 021 287 507 2K S 58 8x0,9x75 021 287
L
SR g
<o Uy e
. </
Q— -b Q-
w
W
& g
3 3
501
503 507 \/ 501
=
503
% ~— o
— B, 502
/ / ® » i Fiay
/ Pl —— /-
=7 BN = i
E -+ = ﬁm@ 5‘{}? :::,::,‘: . / @Qﬁ
L ) -:- - -\--\--\- = IEJ
. 2 . - o 2 L
— 1 4
o do 8D 502
500
62 CMS 520C (B & 629) iE Y47 05/2011

FERS 257123 _02_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

7 WBhEHN

7.6 X | IHRKRD&KAE

7.6 X | IHRLDLKDE

B | B+ Id VA = Id

L | EMPLFIzhEE 256 740 IR AL FIzhEE 256 715
1 EMEX 256 739 3 aNEE 256 714
2 BER 256 712 1 BER 256 712
3 MK AR 256 713 2 M T A 256 713
500 | SR M4x6 023 067 500 HIE K22 M4x6 023 067

3 A7 05/2011
FERRS 257123_02_CN

CMS 520C
Gl

%ﬂ £ 629)
1 002

63



7 WBhEN

7.6 K | YLD RY &K HFE THE RIGHT WAY TO KNIT
64 CMS 520C (& & 629) I XLiA 05/2011

ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



8 FHH
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 8 éﬁ*ﬁ

8 ZFEHIM

—)

& 37 05/2011 CMS 520C gg 5 629) 65
Y3=4mE 257123_02_CN B 002



i STOLL

8.1 ENWMEH THE RIGHT WAY TO KNIT

8.1 ENMEN

& | B ID VA =X ID

b3 BN 3 ENRERIHES 253 622
1 EMZERHR 256 834 ERNMRFIREMHET (E3,5) 253 587
2 A ERR 256 835 ENMRRIREHES (E4) 253 588

66 CMS 520C gg 5 629) i 37 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



STOLL

8 FEHH

THE RIGHT WAY TO KNIT

8.2 AMEHNM

8.2 M ZEHIHR

B | B+ Id NE |B% Id
T EMER R 256 834
1 P33 209 379 528 ANARBMSE-6 020 838
2 ER 241 967 34 EREREHT 252 859
3 HE 222 152 36 Kk 227 159
5 W 16T10/1300 240 065 500 IR M6x16 020 135
6 R 222 320 507 iR 42 M6x65 240 162
1 |7 207 689 508 IR M6x45 022 689
14 | ERESHERSERE 211 822 511 NAERM5-8 023 541
15 | ERNHFHNERIEERE 211 823 512 ANABREM5-6 020 835
17 | XEER 222 315 513 AEIERFM6-6 020 836
18 | XiEE 240 056 514 ANARRME-6 020 838
19 | SR&HFM5 240 057 515 ANAIRFM16-6 020 845
25 |EBNRETES 256 826 517 #E16 020 876
26 | SHC35 206 560 524 BIEIR17x1 023 299
27 | BREAR 206 561 530 5k 3% % Din 2097 15x1,50x70,94 251 614
28 S 255 425 531 HiE IR M6x12 020 134

28a BB iRE 255 427 540* | JIKERLZM5x10 023 247

I XA 05/2011

FERRS 257123_02_CN

CMS 520C
Gl

gé 5 629)

4002

67



8 FEIf

STOLL

8.3 AMIZEHNH

THE RIGHT WaAY TO ENIT

8.3 AMIZEN

B | B Id & |B% Id
b3 AW ERR 256 835
1 P33 209 379 529 av=:L: SSVEEG 020 838
2 ER 241 967 33 AHEEAT 252 858
3 1242 222 152 36 iR 227 159
5 W EH16T10/1300 240 065 500 HIRIRZZM6X16 020 135
6 R 222 320 507 5 HE R4 M6X65 240 162
12 | BRI 214 583 508 IR M6x45 022 689
14 | ERESHERHBIERE 211 822 511 ANAEFMS5-8 023 541
17 | X#EER 222 315 512 NARRM5-6 020 835
18 | XEER 240 056 513 ANAREM6-6 020 836
19 | SR&HFM5 240 057 514 RAEFMS-6 020 838
22 |TEpEERRRIFF X 231516 515 NAREM16-6 020 845
23 | REPEERNIF X 231520 517 #E16 020 876
24 | EAKELRER 256 825 530 5k H58E 15x1,50x70,94 251614
26 | BHC35 206 560 531 HIE IR M6x 12 020 134
27 | BREHR 206 561 532 #E6 020 872
29 | ASYH® 255 424 533* |0,2x12x27 B 023 735

29a & 1R 255 427 534*  |0,5x12x27 K 023 736

29b b=k 240 112 540% | IkiRL M5x8M5x10 023 247

68 CMS 520C (B = 629) 3 S 7] 05/2011

EBE A 002

FERS 257123 _02_CN



STOLL

8 EhH

THE RIGHT WAY TO KNIT

8.3.1 EN &z

8.3 AMZEHH

iE | B Id & B Id
z BANFN R H 214 583
1 H 213 969 500 F4A 6x6x25 023 017
2 WHZ=40, M=2 213744 502 & E 184 M6x8 022 684
RV AMT L ES02 MEH 503 E E IR M6x12 023 898
3 TER AR R w5 206 394 504 EE I 020 938
FRATEAMTMLES03 WELH
=
:1E§
502
W 7THNm
503 ¥ 7Hm
502 9 7 Nm 1 0
500 - If
; —==
— \
MJM“ o 27
a | 504 .. 2
502 ¥ 7Nm 502"
¥ 7Hm
503 ¥ 7 Nm

3E X A7 05/2011
FERRS 257123_02_CN

CMS 520C g‘é = 629)
EB#FRAL 002

69



8 FEIf

STOLL

8.3 AMIZEHNH

THE RIGHT WaAY TO ENIT

e
8.3.2 ERIMAEEFHET
NE B Id B A Id
TL | EREEF 252 859 >R BHERAT 252 858
1 g 252 780 1 g 252 780
2 Hy 223 994 2 Hy 238 339
4 e 255 650 3 WX 026 259
5 BT 239 248 4 B 255 650
6 125 214 053 5 BT 239 248
7 ROER 255 651 6 1248 214 053
500 |E4EseE1,4x13,6x93 023 572 7 A 224 009
501 |HMEHEEs08752-5x20 020 794 8 A 238 304
502 |E{fy5x22 023716 9 RORH 255 651
504 |HH/S182M5%x29x35 251618 500 Sk I8 42 M5x8M5x10 023 247
505 |HHEIRZM5x5,8%6,2 023 365 501 HEHEEF5x20 020 794
507 |&E10 020 884 502 EI4H5x22 023716
508 |BiEH 020 950 503 HEHEESx12 020 793
509 |HEI8R£M5x12x18 020 539 504 BB 84 M5x29x35 251618
511 | AARFMS-6 020 838 505 HF B4 M5X5,8X6,2 023 365
506 HHFIR 2 M4Ax8 022 501
507 BE10 020 884
508 BIEIR10x1 020 950
509 HFIE£M5X12X18 020 539
510 HHFIRZM3x16 022 583
511 #E3 020 877
513 NAERMS-6 020 838
P
L 509 R .. 111 '.I
3 ! AN ] -
— g - 506 501 \ e
- SRR 511 3| |/ S TR g
(31 | ' e, 500
L "-‘5.'_1' &t . .pff i i s o T
e P | dis 9
1 - v P s
L1 <= 2ma B0 —s02
II III| .-""ll'l r’@"'- BT,
I'. \al i 504 = N Ts03 .
o o O
S ; Ll P
o9 505 A
| 511 |
. 507 -4 |
& s 508 'l !
. " ?' | 1
I ot \
&7 '
9 1.
g
4
)i
e 1
70 CMS 520C (B & 629) iE Y47 05/2011

EBE A 002

FERS 257123 _02_CN



STOLL

8 EhH

THE RIGHT WAY TO KNIT

8.4 ENMEN=FA

8.4 ENMEN=FAH

L& | B ID (VA =E0 ID
T FERUMEN=H 31 EHMKE
E3 253 622 E3 243 626
E7 (E3,5) 253 587 E3,5+7 (E3,5) 241 531
E8 (E4) 253 588 E4+8 (E4) 241 532
8 pr— 207 695 32 BAFN TR 253 803
9 KH 213 968 35 EMARAT I 259 237
500 | iEIRLZM6x16 020 135 502 IR L2 MSx25 020 142
501 | IKERLZM5x10 023 247 525 BEEBEREIS3 022 489

3E X A7 05/2011
FERRS 257123_02_CN

CMS 520C gi
EpprR A

£ 629)
002

71



i STOLL

8.4 éﬁmgﬁzﬁ THE RIGHT WAY T KNIT
8.4.1 ENREE

& B ID & =E ID

b3 FHHKE
E3 243 626 7 BT 211036
E7 (E3,5) 241 531 8 RRHE 213 429
E8 (E4) 241532 9 E% 222 866

1 R 10 gk 205 678
E3 221190 11 BANFF A 240 060
E7 221 194 15 RESR 215253
E8 221195 500 HIRIRZZM4x30 023 290

2 & 88E3-8 230 105 502 JUSKIR 22 V5% 12 023 340

3 KEE3-8 230 093 504 NARRFML-8 023 046

4 E%&E3-14 213428 505 ANAR/MS5-04 020 854

5 HEHE 508 #E>5 020 871
E3 220 992 510 T IEIR 22 M4x35 023 550
E3,5 220 993 511 BEE 022 774
E4 220 994

72 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



8 FEHH

THE RIGHT WAY TO KNIT 8.4 ENHREN=/H
8.4.2 EN I X4
NE | B ID B B ID
b3 BANFF LT 240 060 500 M IF IR M3x25 023 093
1 H R 22 AR 240 058 501 HE IR 22 M4x20 023 171
2 MR 42 AR 240 059 502 HIFIR L2 M4x16 023 123
3 M 215 228 504 ISk IR22M6x12 023 435
4 HhRIRS 215675 505 UL BR22 V5% 16 023 417
5 RE 205 681 506 BB IR 16x22x2 023 449
6 Kh=F& 215 287 507 BEIIR10x16x1 023 260
13 F Al AR 213 980 510 NEEBRMS 020 854
14 | B8R 218 977 511 HHARIR10x16x22 022 841
15 BHIZENRS FHIEE2M RS 244 635 515 EERE 210 488
:.-\ i |
5 5 5 1...
I |
- . n B o )
a—»} L]
: o 1" 505
..'-.-w.i- ] -
Sl
510
L}
1 1 , °
- y — 13
14 5p5 3 A e )
Y &
- \, 71 |, s0051% « @
i * \‘-j - s . i ~
™ 3 s o | =
o WMl | & o ..
1 507 o el &
n L] I 'I'-r 2 511 4 _. - [ “11— "E‘I i
o ! 4
. s 506 &) - o, 15
.: " 4 1 :\. - -.-"!‘--_‘_ I]
510 ) Se ) | e
6 a1 >
’ e 1l P
501‘ o ) fi.
4 e
‘F.;__. -
- 502 ¥ 1.5-2 Nm
T X 18] 05/2011 CMS 520C gi 5 629) 73
FERRS 257123_02_CN B 002



8 FEIf

8.4 E?ﬁﬁ.é?ﬁzﬁ THE RIGHT WaY TD ENIT
74 CMS 520C (2 & 629) i S 05/2011

ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



9 BURE

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT 9 BB
B 4\ Ax
O Bl E
!‘:f
11 || 11 Ll 11 11 I 11
I 45 el
plin

i Y17 05/2011 CMS 520C gg 5 629) 75
Y3=4mE 257123_02_CN B 002



9 RLHEE

STOLL

9.1 §4R% 24 FKE

9.1 S4RL 24 FKE

THE RIGHT WaAY TO ENIT

& | B ID (VA =X ID

z S RE24 FKE 507 241 549

1 b3 243 110 10 aAXE 243 603
2 LRI B (FKE) 237 124 11 IR 228 851
3 HEEBEYFKE 50" ECO 254 056 501 B8R M6x12 023 415
4 SRR 240 324 502 #2442 M6x20 023 721
5 AXHR 251 629 503 R IRRME-10 023 414
6 EXE 251630 505 #HEs 022 431
7 52 239 295 506 JLLIR22M8Xx 16 023 113
8 BANSHIR 241 581 507 F5 KRV 023 269
9 EX 243 602 508 RUEEBERE 023 388

76 CMS 520C (B = 629) I A7) 05/2011

EilEES

1 002

FERS 257123 _02_CN



STOLL

9 BURE

THE RIGHT WAY TO KNIT

9.2 i g%

9.2 ESDixE

& | B ID (VA =E0 ID

T BANER2ESS 241 271

5 BANDL SR 244 347 14 x5 244 409
6 K3 241318 15 sk 244 404
7 BAEM LK HERES-S 241 363 17 BANENEAAT 258 454
8 -4 240 783 501 &R 240 640
9 ERLS 241 370 502 EH#%E0,90x5,40x13,60 241 360
10 |&kEBET 242 011 504 BEG 022 537
1 B £h 5k h BRE S Loke 240 808 510 1242 KB 60x20 237 682
13 | FAIAW L& HIZER 244 356 512 BB F 2x45° M6 243 117

3E X AA 05/2011
FERRS 257123_02_CN

CMS 520C gi
EpprR A

£ 629)
002

510 2 4 Nm

7



9 RLHEE

STOLL
9.2 EMSLEE THE RIGHT WAY TO KNIT
9.2.1 EMI¢heksk 88 E3 | E3,5 | E4

& | B ID (VAS =E ID

b3 EMI#b 45K HERE3 - E5 241 363

1 B3k NEEF 12 EEMITE 241 345 8 5K D Hh g 243 121

2 BAEMTK DHES - E8 241 366 9 £ EK B8k oke 243 105

3 A= 241 367 500 124 KB 30x8 236 228

4 B 241 694 501 HELE 021 022

5 EFF 241 368 502 3K hEaE5 05x0,55x53 (E3-E5) 023 502

6 % 242 268 503 HE 021 020

7 &) B 14 242 048 504 FUSKIRL2MAx10 241 914

78 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



STOLL

9 BURE

THE RIGHT WAY TO KNIT

0.2.2 EMI5K %k

9.2 ESDixE

L& | B ID IE |B#R ID

z BAEMNKDHES-6 241 366 56 BRAKF 238 691

1 0t & iy 243 107 57 My 238 694

2 %K HEE3-8 258 557 58 eE& 237 940

6 M5 238 694 551 $24 KB 35x12 237 681

5 FKLHBEAKF 238 695 552 ¥4 KB 40x8 236 227
51 HAFTAKF 238 689 553 E4E#%0,30x4,50x18,50 241 437
52 EEAKF 237 926 554 &4 2x6 243172
53 KH€EH (K & AKF) 240719 500 #E8x14x0,5 023 501
54 FFAKF 238 692 501 BEN 021 022
55 HED B AKF 238 690 502 &4 2x6 243 172

plis

05/2011

FERRS 257123_02_CN

CMS 520C g‘é = 629)

EpprR A

002

79



9 RLHEE

STOLL
9.2 E{ﬂﬂ%éﬁ‘iﬁ% THE RIGHT WaY TO ENIT
9.2.3 #4ak hE ML @T

& | B ID (VAS =E ID

A BRI DA 244 347 B W& EE BT 242 011

1 P34 240 607 1 P E TR 242 009

2 BIR 240 606 2 HTHABRESDHA 240 733

3 KAOZEF 244 355

4 HFBRES DA 243778

500 |E4858%0,65%x20,15x14,80 241 361

501 |OFF ¥ 11x2 241 434

3
III
1
80 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



STOLL

9 BURE

THE RIGHT WAY TO KNIT

9.3 Al gz

9.3 AMSLRZ

NE | & ID (VA =X ID

T BAMNAR2ESS 241274

5 BN EI T B8 244 347 14 *5 244 409
6 Rz 241318 15 4% 244 404
7 BANEM LK DBFES-S 241 382 17 BT 258 562
8 B2x 240783 501 &R 240 640
9 AMRLS 241 369 502 E4#%%0,90x5,40x13,60 241 360
10 | DEBEET 242 011 504 #HEs 022 537
11 | B3R HI/ERELK Loke 240 808 510 1242 KB 60x20 237 682
13 | FARATYOLHBE 244 356 512 EERER 2x45° M6 243 117

3E X AA 05/2011
FERRS 257123_02_CN

CMS 520C gi
EpprR A

£ 629)
002

81




9 RLHEE

STOLL

9.3 HMS L& THE RIGHT WAY TO KNIT

9.3.1 ALk S E3 | E3,5| E4

& | B ID AT =E ID

b3 ALK HERE3 - E5 241 382

1 B3k hEE+ 16 EEMITE 241 346 8 5K D Hh g 243 121
2 BANEMSKDHMES - E8 241 379 9 £ EK B8k oke 243 105
3 A& 241 367 500 124 KB 30x8 236 228
4 B 241 694 501 HELE 021 022
5 A 241 368 502 3K h3%E5,05x0,55x53 (E3-E5) 023 502
6 % 242 268 503 HE 021 020
7 &) B 14 242 048 504 FUSKIRL2MAx10 241 914

82 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



STOLL

9 BURE

THE RIGHT WAY TO KNIT

9.3.2 HM5K D

9.3 AMSLRZ

LE | B ID LE |BWR ID

z BAANKDHMES-S 241 379 56 BRAKF 238 691

1 05 & 243 107 57 My 238 694

2 sk HBEES-S 258 557 58 EA-154 237 940

6 My s 238 694 551 $24 KB 35x12 237 681

5 KEDBEAKF 238 695 552 $R4 KB 40x8 236 227
51 HFTAKF 238 689 553 E4R5%%0,30x4,50x18,50 241 437
52 EEAKF 237 926 554 &4 2x6 243172
53 EIHLEH (K 5 AKF) 240719 500 #BES8x14x0,5 023 501
54 FFAKF 238 692 501 HEN 021 022
55 #Eh B AKF 238 690 502 TE8 2x6 243 172

i‘HU.E-Iifn% ¥ -‘H‘E"

3E X AA 05/2011
FERRS 257123_02_CN

EpprR A

002

CMS 520C g‘é = 629)

83



9 ROHEE

STOLL

9.4 YEIER

9.4 #EEMR

THE RIGHT WaAY TO ENIT

EBE A 002

KB | B ID & =X ID

b3 BANKRS50" 240 241

1 £.2 251 244 18 {8 204 819

4 XETH 228 594 24 SRB)H4EE 38 NMEERR 253 888

10 |BMFXRPES 219983 31 USB #MZes4 253 706

11 |EMEFXRPER 220 159 508 TSk IRLLMI3x8 023 251

13 |BEAMBSLOH 257 485 520 B 020 901

17 | BATRIT 222 509 20* KRS R LR 250 966
17a FBB8230 V 50/60 Hz 205 546 21* AR 250 967
17b x5 209 504 22* FEIRE 228 851
17¢c BEZABRKR40x20 208 018 520* IUKIRLMBX 16 023 113
17d T 221 951 521* JLSKIRZZMEX18 251 331

84 CMS 520C (B = 629) 3 S 7] 05/2011

FERS 257123 _02_CN



STOLL

9 BURE

THE RIGHT WAY TO KNIT

5 SUJIMSEH

9.5 SYBENFH

L& | B ID LE |&BW ID

z BANGYRZES | E4 215 663

1 BN BB 1+8E3-4 216 266 6 BANGMRAIR 244 098
1a Bup5e 202 146 7 LR A 230 709

2 BNSHBEB2+7E3-4 216 267 9* SYBREH 255 465

3 BANSLERE3+6E3-4 216 268 10 BANShEEHISL 241 887

4 BNSHBRE4+5E3-4 216 269 13 BE 213035

5 BAEMIBRAIIR 244 099 500 AAIRLM5x10 020 351

3E X A7 05/2011
FERRS 257123_02_CN

CMS 520C
Gl

il
y

.gir

£ 629)
002

85



?mORE STOLL

9.6 BENG4hER THE RIGHT WAY TO KNIT

9.6 NS4k

NE B HE |ID NE |BW BE |ID
1 BANS LKL E3-4 1+8 217 486 3 BANS L E3-4 3+6 217 488
2 BANGLHERYIK E3-4 2+7 217 487 4 BANSEIK E3-4 4+5 217 489

-_'"ﬂl-:

86 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

9.7 EMIBEIRLE

9.7 EEERLYE

IAE=E Id = Id
T BANENERBLR 243 571 HERAVE B 221268
1 A= 240 368 HRGVI, BHV3J 406 206 927
2 BANERE 231 704 #F 221319
3 BAZHARARDE 219 800 2 230 758
3a PGPS 008 664 EfiRy 223 361
4 AL HmAT 250 089 ¥ 230 658
4a 4R 250 055 B 256 622
4b BNRREZE 250 077 Ry 256 702
540 BEHEEIS 020 783 #1844 KB30x8 236 228
541 ANAIRFME-8 022 843 $84420x10 244736
7 BANSOT 239 431 HHEIRLL M5 12 020 132
570 |&ER8 021 504 HIRIRLZM5X16 022 726
BANAN BE 230 690 R4 KB 40x14 241 358
BEANENFERBET 230 683 1R24 KB 40x25 241 595
9% |&R 230 662 #B5 3x22x2,5 023 219
590 |BahHA 023 627 BEs 020 901
591 |&m@E# 259 453 B 15x21x1 023 216
11 | X3 221316 #E4,3 020 908
12 |EX 251 098 UK IR 22 M4x8 023 579
13 |#/E 221 391

I XA 05/2011

FERRS 257123_02_CN

CMS 520C

| £ 629)
1 002

87



9 ROHEE

STOLL

0.8 AMIEREBL

0.8 GMIEEIE

¥hEe

THE RIGHT WaAY TO ENIT

BB Id & |B# Id
z BN ERBLH® 243 572 14 WEAVE BHR 221268
1 A= 240 368 15 WEREVE EHV3J 406 206 927
2 BANERIE 231704 16 |+ 221319
3 BAN=ZHARRDE 219 800 18 |EZ 230 758
3a BN FF X 008 664 19 |EfiRg 223 361
4 BAKET 87 250 089 20 |#F 230 658
d4a | X% 250 055 21 ey 256 622
b | BAERZHE 250 077 22 iR 256 702
540 |BEHEEIS 020 783 500 |$R#KB30x8 236 228
541 | AABRFMSE-8 022 843 501 |#8££20x10 244 736
7 BANSOT 239 431 503 | IRIRLM5X12 020 132
570 &Rs 021 504 504 | HEIRZM5X16 022 726
BANGN BE 230 690 506 |#R#KB 40x14 241 358
BENANHERBET 230 682 507 |#R#KB 40x25 241 595
9b &R 230 662 509 |&M@E5,3x22x2,5 023 219
590 B R 023 627 510 |#@5 020 901
591 S a4 259 453 512 |8 15x21x1 023 216
11 | X% 221316 514 |#[E4,3 020 908
12 |BE 251098 517 | JIKERZM4x8 023 579
13 |HE 221 391

88

CMS 520C (B 5 629)
EBE A 002

3T X 47 05/2011
FERS 257123 _02_CN



10 R

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT 10 Mg
/N
10 M4
T X 18] 05/2011 CMS 520C gi 5 629) 89
RRERS 257123_02_CN R A 002



© e STOLL

10.1 Mk THE RIGHT WAY TO KNIT

10.1 |4
NE B ID B B ID
T R IE 4 g42 245 024
1 BEANRDLRE 259 004 5 BEARERE 251 339
2 R 2 55 & 29x25%2800 252 627 550 UK IR L MAx12 023 062
3 B4R 250 051 551 IR L2 M4x8 022 501
90 CMS 520C g‘g 5 629) i XA 05/2011
ZRHE A 002 FERS 257123 _02_CN



STOLL

10 R

THE RIGHT WAY TO KNIT

10.1

AL
1011 £4 &
NE | B Id B A Id
z - 3y 6* FHE 245 029
g£45 245 024 10* SEME 251 335
5* BEE 245 028 501* HIEIR 42 M6x10 023 690

3E X A7 05/2011
FERRS 257123_02_CN

CMS 520C
Gl

g& £ 629)
1 002

10

91

M



10 M

STOLL

THE RIGHT WaAY TO ENIT

10.1 Mk
10.1.2 BE
NE B ID B A ID
b3 BEHRE530/520C 251 339 4 EEXERFlent 245 022
1 BNEEAE 250 121 500 R 4 2R & 20x16x400 244 983
2 ENEEAE 251101 501 MR, 2 50 B 20x16x40 251043
3 T R FLENT 245 021 502 A R 20x16X570 251 044
530 OF ¥R 15x1,5 250 054 504* UK IR 42 M4x12 023 062
531* HEIGIR L M 4x8 022 501 506* B4k 250 051
S
/ — T,
/4 oy
— ’ ;";:"# L ra ___"-——____..'I 530
I — /555’ < JoTTT— T T— 31" 3\
I Y /o T .
g ’ f 1 kY
§ % et
. i LR A
¢ A %
S Q\
f ___'Il.l \
2 :g 501 .
Ta o1
504" (25 },-I
iy Ij
9
504°
"f - _--_-'—-_
III 'll B
i T
i — 4 SN
o I LR 1
- 502 .
\ \ Vi
= .. \ A~/ -
&fg e X2 DY)
K e .'H .-'J.'H.' h
S, e -
- - —2 -
1 ":"' - Ty
w | f,/f‘ ¥ 50+
- ™
-y
b
92 CMS 520C (& & 629) 3E SR 0572011

EBE A 002

FERS 257123 _02_CN



10 K

THE RIGHT WaY TO KNIT 10_1 u&g;
10.1.3

NE B ID B ID
2z BANREES-14 251 310 xR 255 627

"&%‘.(ES-M) 255 386 1242 KB30x6 241 424

1
.,
~ \\\
P —0

I XA 05/2011

FERRS 257123_02_CN

CMS 520C

| £ 629)
1 002

93



10 M

STOLL

THE RIGHT WaAY TO ENIT

1 002

FERS 257123 _02_CN

10.1 MR
1014 &4 28
NE B Id B B Id
z -y 6* REE 245 029
1 45 245 024 10* FEME 251 335
5* BREHE 245 028 501* TR L2 M6x10 023 690
10*
o4 CMS 520C gj’i 5 629) T XA 05/2011

EilEES



10 R

THE RIGHT WaY TO KNIT 10_1 u&gg
10.1.5 ®E

NE | B ID B B ID

z BEHES30/520C 251 339 500 M A 3R 20x16x400 244 983

1 BNEEAE 250 121 501 MR A BB 20x16x40 251 043

2 EMEEAE 251 101 502 & A EE20x16x570 251 044

3 T FEIREFLENT 245 021 504* ILKEBL M4Ax12 023 062

530 O ¥ 15x1,5 250 054 506* B4R 250 051

4 X ERFlent 245 022 531* HEHE R 42 V48 022 501
T X 18] 05/2011 CMS 520C g& 5 629) 95
FERRS 257123_02_CN B 002



10 M

STOLL

THE RIGHT WaAY TO ENIT

10.1 Mk
10.1.6
iE | B Id B A Id
z BANREES-14 251 313
1 ;& 255 605
2 xR 255 628
500 |#R£KB30x6 241 424

96

CMS 520C (B 5 629)
EBE A 002

3T X 47 05/2011
FERS 257123 _02_CN



11 BAEMEREH

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT 11 BREFEE
11 BN
pli 05/2011 CMS 520C (! & 629) 97

Y3=4mE 257123_02_CN B 002



11 BEMEESH

STOLL

111 mlgg THE RIGHT WAY TO EMIT
S ES
1.1 MAERE
ViE | B Id B A Id
S |BARARE 240 194
1 HatiAEze 240 195 10* fHEREHE 244 554
3| mAEER 240 198 502 £ 8 020 901
4 S RENMUER 250 298 503 1844 KB 50%x12 240 359
6 il 242 812 507 124 KB 50x15 251728
\
503 E— -
—
..--“'wkltg ___-—!'.-—‘__ﬂ
507 [ \
502 3
08 CMS 520C (B & 629) I 37 05/2011

EBE A 002

FERS 257123 _02_CN



11 BAEMEREH

THE RIGHT WaY TO KNIT 11.2 E@%E
=+ d*x
11.2 Boi&EE
NE |BF Id V& B Id
b3 BN BHERE 240 306 12 BOIRF(FE RS 225099
1 BYFF 240 227 502 24 M6Xx25 023 510
2 BN R 250 071 503 IR 42 V6x16 020 135
3 BENRHSLH 257 309 504 JLK1RL2 M5x8M5x 14 023 588
6* A0 E AR 250 931 506 A IF IR M6X 12 020 134
7* EM E R 250 932 507 RS IF IR 22 M6X20 020 136
BN E & 252 964 508 B7E 020 872
RIPEI BT 223 350 511 HEHD 243 055
11 EAIRAE 219 107 512 M HFIRZM6X10 023 690
- ___.--"'._--------
Yf P 506 503 ']
T X 18] 05/2011 CMS 520C gi 5 629) 99
FERRS 257123_02_CN B 002



11 BEMEESH

STOLL

1.2 BHEE

11.2.1 RN FT R

THE RIGHT WaAY TO ENIT

& | B ID L& | B# ID
L BANERE 250 071
1 & 245218 505 | AAEFNS-6 020 838
1a \%%mﬁmmwm@4 023 639 506 | EfI4H1,5%8 236 923
2 B IER 220 561 507 |REHEEOx20 023 719
2a \o%ﬂww4 023 237 508 |HiEIRLLM4x24,8x7,7 240 299
3 2= 5y 245219 509 | MXLIR4T 251316
4 ®Y 253 776 510 |&EF12x18x1 023 315
5 FFRIREIE 245 220 511 | BiEIR12x1 020 951
6 BELH 251 340 512 | E#Es8E1,25x15x98,2 023 609
7 B & 245222 513 | E4E3%0,5x11x12 251 369
8 ML ER4T 254 528
9 EFR IR 240 287 R | EBMNGHE 252 964
500 | HEIRZZM4X6 023 067 1 AR 240 230
501 | HEIRLLM4x8 022 501 la | RFHAMCM 12-04 023 639
502 |#EIR4x8x1 023 369 2 A0y 242 888
503 | FFREEEIR 259 000 500 |#EEIR12x18x1 023 315
504 | HATEEEAES 026 233 502 | BIEIR12x1 020 951

100

CMS 520C (2 & 629)

EBE A 002

3T X 47 05/2011
FERS 257123 _02_CN



STOLL

11 BRAEMERGH

THE RIGHT WAY TO KNIT

11.3 F&RLT

1.3 R

LB | B

Id

B

z fS54T LED

240 395

500

LK ER L2 MAx 14

023 037

501

FEEEEREAL 3-FS

022 482

3 A7 05/2011
FERRS 257123_02_CN

CMS 520C
Gl

gé 5 629)
4002

101



11 BEMEESH

STOLL

THE RIGHT WaAY TO ENIT

11.4 WEKXKSE - 24

1.4 WEXE - #4

NE B Id NE A Id
b3 BANREES 256 826 b3 BN kb mes 256 825
1 RETER R AR 256 675 1 KEEARBBEATR 256 674
500 | HRIETA3X8-Al 023 158 500 HEIFIRZM3x10 022 991
501 |R¥%A20x20 mm 243 356 501 S E3.4% RAEE WI100-P4330 243 355
900* | HFIEIRLZM6EX12 020 134 900* HEIEIR L2 MEX 12 020 134
901* #E6 020 872
501

i 1

«  901° @Ei%\ /

Bqlﬂ Jr\y'l \

o 501 N Sy
s00 F B Wee b

R&%E o00 SN

- -4 p ¥ —_—
AN
\®~Eﬂ &
[ =] 500
%$¢ ................................... ——
102 CMS 520C (B 5 629) 3E SR 0572011

ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



11 BRAEMERGH

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT 11.5 E3-41l SWIRIBEEE
- . ==
11.5 E3-4¥4l BRI BERE
NE | B ID A B ID
z BRI BEES | E4 224 242 3 Rim L PR B 1% B 220 062
1 w8 (R 30) 220 011 500* UL BRL2 V148 023 036
2 IRoh & BB IE R4 220 061 502* B FEN-3B, 5 mm 210 729
JJ
j-"z:'
ry \
ff b 4
\ I.-"' f{— " .
D bt
ﬁ@ 502*
‘\}E 500"
T X 18] 05/2011 CMS 520C gi 5 629) 103
FERRS 257123_02_CN B 002



11 BEMEESH

STOLL

11.6 NER=Z

11.6

M ERF

THE RIGHT WaAY TO ENIT

NE B Id ViE A Id
3 pIl--gitas 6 B & £ 2B ZHBCLM 259 613
1 MER 257 370 501 B 020 881
2 BE 251 676 502 kiR 241 603
3 =0T 209 289 503 1844 60x20 243 625
4 BE 240 672 530 Eifzk422 230 803
2 5 . 1
N P
‘\-i.". Y 2 :'a.-
\ = -‘1] 2 P '._ --'-___j.'l
mfjﬁﬂj L 2 1= )}
L —
== N &
501 ¥ 502 -
e e (= P =)
502 n ,.ij-- fg P F‘E’fo.ﬂ:-'&st -4
__.-'._..-" ". - - - T —— —
L -
2_ - = £ ;I, ':l
= b 502 530
Lg-;. 3
1 .~
e M
.,."- | ! i b
i :'-T'..._..._.'_le: 1,
sl = i
5 4 k
‘-_.: I " .
W T (S wloo
, b1 s
%, | i |
. - I + — _ 1
mj_: e ~—re——, |
1
104 CMS 520C (B & 629) IE X 37 05/2011

ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



12 RIPEE

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT 12 RIPEE
dE
12 RIFRE
T 18] 05/2011 CMS 520C (! & 629) 105

i
Y3=4mE 257123_02_CN B 002



12 REPRE STOLL

121 =2z THE RIGHT WAY TO KNIT

121 Z&lE

& | B Id & =L Id

b3 EUR2 b3 allz2

1 EMR2 250 562 1 aM=zL 250 563
2 =Xl 241 994 2 =y 241 994
3 it 224 717 3 K 224 717
4 BER 219 748 4 BER 219748
16 |IMITERAZ 15/16 255 492 16 MITERAZ 15/16 255 492
505 |#R#KB 60x30 237 683 505 $844KB 60x30 237 683
506 |¥R£KB 40x14 241 358 506 242 KB 40x14 241 358
510 |#R#KB 60x20 237 682 510 84 KB 60x20 237 682

106 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



12 RPEE

3 A7 05/2011
FERRS 257123_02_CN

CMS 520C g& 5 629)
Ep#F3RA 002

THE RIGHT WAY TO KNIT 12.2 iR
NE |BF Id NE |BW Id
1 BANEE 257 303 3 BANEES 257 305
1a EE1 257 296 3a BE3 257 298
1b MAREF 251 376 1b BMARIEF 251 376
1c B 48 554 219 393 1c B 48 554 219 393
1d S 204 666 1d A 204 666
2 BANEE2 257 304 4 BANEES 257 306
2a £y 257 297 4a =24 257 299
1b BMAREF 251 376 1b BARIEF 251 376
1c B 48 24 219 393 1c B 48 554 219 393
1d ek 204 666 1d Rk 204 666
5 BANEMNEFHENT 251 233 6 BANAMEFHENT 251 234
5a EMEEENT 251185 6a Gl E A= 251186
5b o} 244 989 6b ) 244 989
5¢ = 250 273 6c =il 250 273
5d T3 240 412 6d 4R 240 412
550 $844 KB 50x12 240 359 550 Y844 KB 50x12 240 359
551 HIEER 42 M6X16 020 135 551 HHEER 42 M6X16 020 135
1a 1d P
1 ) > _z:'f
¥ £ 2
_ W 2a
- 3 3a
{' A
) 4
. g : ] 4a
|II /f -.-.---"1-
I-_‘-II|I| IIIIIIII /
"||I|__l IIIIII
J ] .'I-:,_\_\ II|
5'5 ||I'I I ||I
|I"\-.|I f
551 ;_,- L /
- N ||
be — |
6d §5L‘l 551 p
l:-{_.:-l i t;:.-"' 7
B .___-"- _‘..-"
2 e 550 \ i
[ r ] ¥ 1,5 Nm '
_ ) T 5d
P 550
r 2 1.5 Nm J
. e
|/ L pl
Ba T 6b

107



12 RPEE

STOLL
12.3 /PR THE RIGHT WAY TO KNIT
12.3 aH R
ViE | B Id A A Id
1 BAEPIR 257 668 1a PR 257 662
1b PHRZEH 243 052
108 CMS 520C (B & 629) T XA 05/2011

EBE A 002

FERS 257123 _02_CN



13 E|IRR

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT 13 B BRE
~JL
13 BERRR
e
CH= === "
&:‘:]
I A 05/2011 CMS 520C gi 5 629) 109
BREST 257123_02_CN R A 002



13 EBHRIRE

STOLL

13.1 PDF#& RNL&EE(222)

110

13.1

PDF#& &% B (222)

THE RIGHT WaAY TO ENIT

B ID FRE
KEE 222 fEF 257 280 _DE
YERE 222 IWiE 257 280 _GB
LI 2228 257 280 _CN

ECMSX #HIDVDY # LR EIBEERE222 11555257 157

L :
o T
5 |
7]
[ |
B ;
=]
[ |
I
- o 3 3 |
" il o e
L Islreltot'—+—— % 54 I
6.3, 104 |1 H 26 |
|
I
I
L1 |2 s Wl
s ey — — — — = e 9 1 g _P _ 1
TRIRTR =T
-] L) =]
I s1z:Ia Iz
FLLE ]
n.6 s123
I I 28% 51
-]
807 /413 JEORfa10
/_‘\, @ E) B
Einspeisun
hisdrehfeld | 02 petsun nE
ichten

CMS 520C (2 & 629)

EilEES

# 002

dption
Yorschalt-
trafo

________________ :
I

I

|

5L |

|

FH101 P2l FN3

I

I

|

I

|

I

I

|

Option :
Trafo Wovafournisseure 1
oder Trafa SFE T3 :

i 37 05/2011
FERS 257123 _02_CN



13 HHFRE

THE RIGHT WaY TO KNIT 13_2 ﬁﬁﬁﬁ
13.2 ;R
B Id

i;:—lll. R4 1,0A F 5x20 008 748
{RE& 44 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
RB& 22 10A T/440V 6,3x32 025 258
—‘ {REE44 2 5A T/440V 6,3x32 217 465
RB& 22 1,6A T/440V 6,3x32 236 229
{RFE 44 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
{RB& 22 8A T/440V 6,3x32 241 866
{REE24 12,5A T/440V 6,3x32 232 367

T X 18] 05/2011 CMS 520C gi 5 629) 111

FERRS 257123_02_CN B 002



13 EBHRIRE

STOLL

13.3 BEzhE4

13.3 FEZHEBE L

THE RIGHT WaAY TO ENIT

A ID B ID
T | BEZh B EOKC 520 1IMP-2 259 288
JEHLAE45520C BME2 XR332 255 054 S 4P EEAIXR161 254 886
I — -
_— | ==
BIHLSKB8B48520C BME2 XR333 254 888 23 Boh &R EREBHXR136 ‘259 357
112 CMS 520C (B 5 629) i 37 05/2011
ZRHE A 002 FERS 257123 _02_CN



13 HHFRE

THE RIGHT WAY TO KMIT 13.4 HBEEELRE
15 M [l =
13.4 BERELT R
B ID B ID
b3 3B R FE5XX oke 253 618
1 LHLEL 15XX 253 619 3 LM EBEE5XX oke 253 621
2 LB 20ke 240 257 4 ER LN ESoke 240 259
6 JRESERFF R BEH50" ECO2 252 541 7 FHRBELHFKEITECO2 252 587
= —= -
T X 18] 05/2011 CMS 520C gi 5 629) 113
FERRS 257123_02_CN B 002



13.4 B 4EsERE THE RIGHT WAY TO KNIT
13.4.1 L4184 1
=L} ID B ID
T | AMEL 15XX 253 619
EfIRDHEBLI50 oke 240 464 E R E=E Boke \ 253 620
_ B S = = -{E
[ :_l:::-::[}jj@ TE — 1
= : L J I
I,
. J
BHOFFRLECO2 252 538

114

CMS 520C (B 5 629)
EBE A 002

3T X 47 05/2011
FERS 257123 _02_CN



13 E|IRR

THE RIGHT WAY TO KNIT 134 BHRELE
13.4.2 LLES 2
B ID ID
T | A 20ke 240 257
HIABD k&g 240 291 3 S BB oke 3xx | 240 296
_— —_— -
T f =
B IR TFF X B S oke 3xx \ 240 292 BB Dk 8 gioke 3xx \ 240 297
$5 R 5 3 B30k oke 240 293 BB BB BLoke 3xx | 240 298
E.T_l__\,F_‘_ — i | .
H/E MBS G Zoke 240 204 AR B Bokc | 253 441
: h:t:: ch ]:Eli:]ﬁﬁ' [[E i’E—g‘;-LI J.EI'
= L "'=_—I:I
- -{'E

i

__d'_;']

3 D B oke 3xx 240 295

-~

3E X A7 05/2011
FERRS 257123_02_CN

CMS 520C

| £ 629)

=

002

115



13 EERRE

13.4 BEEELRE

13.4.3 LAY BE

STOLL

THE RIGHT WaAY TO ENIT

B ID B ID
AHLEBIE5XX oke 253 621
BN DX EL50' oke 240 467 IR & ok | 240 505
i,
E:[L}—l v E_':—-"__—IE EP_ _PIE"E
B H B 4 B S 4R50" oke 240 468 IR B | 236 572
== S = E = T
IR WAZ/F 50° oko 240 469 B EHIRIT % B4 3 oke | 240 472
(—r @ =l g P
||
et <
—_ -\"". 1 : E
(1
.“::: ] ﬂ
fAl R BB IR 84850 oke \ 240 502 BIREBLFLENT \ 251 231
— i
Ej?‘%"—m —] B = <{IE)
:H-__".:E
116 CMS 520C (& & 629) I X 05/2011
1002 P4%R4YmS 257123_02_CN



13 EHERRE
STOLL
THE RIGHT WAY TO KMIT 13.4 HBEEELRE
13.4.4 EN LN EBEL
B Id % Id
S | ERHEHNBLEOKC 240 259
BRI T DR BHOKC 240 308 BESE I L BYOKC \240 311
a [ — ! =] j P
::ﬂ F | I.::-__ qj
| |
— »
——
'D—H:
FF 22 B 4EKAHA OKC \ 240 309 FF % BB HHAAB OKC \ 240 312
~eC) S —— {E
= et =1l §
I i
— -
MR DI% BHOKC 240 310
3F SiF 05/2011 CMS 520C g& £ 629) 117
FERRS 257123_02_CN B 002



13 EBHRIRE

134 HBHEEEBLHE THE RIGHT WAY TO KNIT
118 CMS 520C (B & 629) iE Y47 05/2011

ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



14 #BEBEFTH

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT 14 $EHEIBEFTH
I-la —
14 2B BF Tl
T X 18] 05/2011 CMS 520C giji 5 629) 119
BREST 257123_02_CN R A 002



14 #£HEFTH STOLL

141 =458 THE RIGHT WAY TO KNIT

141 B#I5

& | B Id & =L Id

b3 BANEMEREIEES20 PP 260 566 6 +BIO ECO2 301 007
1 BHIFENFTEXX PP 260 576 7 S EEF B FIRASM 7TE 300 943
2 FBIFCG54 1-Kanal 300 923 8 +N-CPU 432 300 965
3 BMEGEE 301 008 9 +Power CPU B 301 009
4 +Servo 6 301 000 10 +IPC P8X S 01 301010
5 +C-WAZ ECO2 301 006 521* HBX R ZServo 5 229 059

120 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



15 TE XM

STOLL
THE RIGHT WAY TO EMIT 15 Efliﬁm'ﬁ:
A Y N
15 W35 3% B4
BRI LLEM AT TR | JEBEHMEEM,
THREHEAVWHAEEFREE — o
3E X A7 05/2011 CMS 520C g.g 5 629) 121
Y3=4mE 257123_02_CN B 002



15 AR MHH STOLL

151 T B THE RIGHT WAY TO KNIT
151 TE

& | B Id L& B Id

1 EEHLRE 062 309 6 EHHE4 1,33mm E3-4 006 169
BEEXHRES, E2,5.2 062 310 4 FE4 1,25mm E5-8, E3,5.2 006 170
EEXHET, E3,5.2 062 312 £H484 0,90mm E10-12, E5.2 | 6.2 006 175
EBXEEES 062 313 4844 0,73mm E14, E7.2 006 173
BEEXFRE0,E5.2 062 314 &84 0,45mm E16-18, E9.2 006 179
EEXHRE12 E6.2 062 315 7 FFRFEHRR 009 346
EEXLRE14,E7.2 218 069 8 4858 E8RES 031232
BB X 4LE16, E8.2 230 188 M FEEERRES 031233
EEXFRE8,E9.2 230 189 M#&55 E8RE6 031234
FEXHRE20 230 190 Mg ERRET, E3,5.2 031235

2 EE# TE14-20 (E5-14) 062 316 1858 & RRES 031236
EEYFE4-8 (E3,5.2) 062 317 V] 4555588610 (E5.2) 031238
EEHYTE10-14 062 318 V] 4855 55 88E12 (E6.2) 031 240

3 ESUEE 227 071 M &5E5ERRE14 (E7.2) 031242
BSEE 227 070 & E3RE16 225 111
BEH 227 249 M#&7E5E88E18 (E9.2) 225112
REE 232 027 & &ERRE20 225113
5a PETF 202 843 9 M ERRHL=150cm 228 180
5b % 232 022 10 IEH 209 527

122 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



15 TE XM

THE RIGHT WAY TO KNIT 15.2 SEBHE
N N ATA
1 5.2 /|I_.|/E *7]-*4
NE | B Id B B Id
1 Silvertex T 46, 11 230 614 4 BEH 216 732
2 SEBAEOKS 475, 1kg 009 200 5 B &smig#0OKS270 229 372
3 SEBRSOKS 475, 1509 005 351 6 SE3B g StaburagsNBU 12/300KP 231191
3 L ___.-'I
i 2 1
A i
T X 18] 05/2011 CMS 520C g& 5 629) 123
FERRS 257123_02_CN B 002



15 T3 %

STOLL

15.3 W4

15.3 HLEERHF

THE RIGHT WaAY TO ENIT

EBE A 002

NE | B Id AT B Id
1 HIFIRZ M4x8 020 091 11 B HK203x3,6mm 025 815
2 JLK 842 M3x6 020 286 BTS00 026 294
3 HFIRZM5x16 022726 B F140x3,6mm 008 379
4 IR M6x 14 022 658 B4 302x4,8mm 008 642
5 E EREM16x50 023 235 B4 92x2,4mm 008 378
6 EM 37 020 643 12 B4 RABY 232 320mm 026 557
7 EIE3x10 020 645
8 EI4H3x12 020 647
9 E4E5x12 021 988
10 | E{rH5x18 022 622
6 ;"? JB !9 J1 i
y & F & 4§
[j ﬂ r] [rJ ’
11
._.I'
i
—— E] i:l
12
.'-III
124 CMS 520C (B & 629) iE Y47 05/2011

FERS 257123 _02_CN



16 $SZRMI4

ﬁﬂ-!i-HT?&'l' !u_m!; 16 MR
16 45 IRM 1
1l 4
S
= Y-
— L N
I iR 05/2011 CMS 520C (! & 629) 125

Y3=4mE 257123_02_CN B 002



16 HEERMH#

STOLL

16.1 ﬁﬂbﬂ‘fﬁﬁ(t @E’Q,-F EE’Q) THE RIGHT WAY T KNIT
1 =
16.1 WEILER(LE EH,T EH)
B | B ID & |BW ID
z Mt L) B FEARIFF50” 244 424
1 RN AR 243 608 5 550 ENIEH3x12 020 647
2 ENEH 202 777 551 =R 021 504
3 B #&D=130 062 385 552 ERA12 020 996
4 YhRTRIEH 200 363 500 Ik IRL M5x8M4x30 023 681
5 SRS 243 765 501 #[@5 3x30x1,25 023 556
5a S o 243 623 502 JLKIRL M5x8M4x25 023 511
II . II
4 rl' I|
1)
2 t_‘
501 €
.-'-..‘.-...- -...-H\-\.
3 - - _-"
u .-ff.
e &
1 <>Valyd
rd A
5 r
.f'f__.-"."f 3__-_ . I'T'I
e 500 T |
551 BV L
ITIL?*"'--. oty x"ﬁ{f’f e ,.k:'_#)
L’J---" : E f.-{ __f"'-' -1 t?’
S B ¢
— ..--""'f - _,:77_'-'-)
& v T
ﬁ"—-'-':':--.."p | l I‘L'{J ¥ T !
552 < AN _,_.41|4,x
5a i AL o
550 .‘fl>::|.,._-.-j __IrI.II.':';:";K
502 i 4 (L
“ - ,};**)
~ l (25
) Il.[.lu:‘?ff
-
L -
——
126 CMS 520C (B & 629) iE Y47 05/2011

EBE A 002

FERS 257123 _02_CN



16 $SBREH4F
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 16.2 S4b3s

16.2 S 4z

NE | B ID B B ID
1 BANSLHBHL 148 217 486 3 BASLHEHL 3+6 217 488
2 BANSERHL 2+7 217 487 4 BASMEBL 445 217 489

& 37 05/2011 CMS 520C gg 5 629) 127
Y3=4mE 257123_02_CN B 002



16 M4

16.3 BEFRBESHZEHSHEE THE RIGHT WAY TO KNIT
| > E,
16.3 AT HEYL%NS 285
NE B ID B A ID
1 BASLHBEHL 148 231 856 3 BASLHBEHL 3+6 231 858
2 BN 247 231 857 4 BANBLIENK 445 231 859

128 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



STOLL

16 4SEBREH4F

THE RIGHT WAY TO KNIT

16.4 BN HBReS 288

16.4 ENBESLEE

NE | B ID & =E0 ID
A | HBRIESYER 148 213773 10 EHER 212774
3B |HTESLDER 2+7 213774 11 B2 213 392
IC |HTESLER 3+6 213775 12 axk 216 100
3D |HTESLER 445 213776 13 EXK 216 101
1 BAER 213 408 14 EM2,04 201 654
2 B 217 188 E4R2,06 208 924
3 BER 212 508 16 WEH 201 677
4 B 213 807 17 AT 212 547
5 BANSLHBRE x+y 18 B 213 391
7 TENIEY 3,3 (2+7/3+6) 212 504 21 BEE 213 399
TENI4Y 3,4 (1+48/2+7/3+6/4+5) 212 505 500 LK IRLLM4x6 022 994
8 EALEY 3,3 (2+7/3+6/4+5) 212 504 502 IKIELZMAx12,5 022 979
TENI4Y 3,4 (2+7/3+6/4+5) 212 505 506 EAR#E4,0%0,7x25 022 969
EI4EY 3,5 (1+8) 212 506 508 E4E5%%2,8x0,35x19 023 394
9 ti: ol 212773

3 A7 05/2011
Y3=4mE 257123_02_CN B4

CMS 520C g:j'i 5 629)

4002

129



16 HEERMH#

STOLL

16.4 BNMNBRIESUR THE RIGHT WAY TO KNIT
16.4.1 BIES LB ML
NE B ID B B ID
3 RIS L8 1+8 213773
RIS 8T 2+7 213 774 5 BEANS ek 148 216 352
HRIES 8T 346 213 775 6 BANSLERSL 247 216 353
RIES BT 445 213776 7 BEANSLEEL 346 216 354
1 BANSHERE1+8 213 768 8 BANSLERL 445 216 355
2 BANGUERE+7 213 769 a S A 201 672
3 BANBLBIES+6 213 770 500 g8 M4x8 022 977
4 BANGUEREL45 213 771 501 HEES4-FST 022 774
1 2 3 4
| pog 14 T“ 21. 14
8 || S+ | S
500 3 b L
501 -
’ Ly i
¢ 8 S
« -
rr f'l i Iy
P \ ~Jf
| Y ' \i ]qi
g .
130 CMS 520C (B & 629) iE Y47 05/2011

BB A 002

FERRS 257123 _02_CN



STOLL

16 $SZRMI4

THE RIGHT WAY TO KMIT

16.5 MEP5 SFE

16.5

IR SFE

FERRS 257123_02_CN

CMS 520C gi = 629)
EpprR A

002

NE | B ID EE
b3 M B L) 88 SFE 231 427 EEMSFESHT :
1 WM ERS 231979 MEMMINGER-IRO GMBH
kob-Mutz-St 7
2 T EEREEBSFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse
B b SFE 231 537 D72280 Dornstetten
2a i H3E: +49 (0)7443 281-0
tEH: +49 (0)7443 281-101
SFE& i 5t 5 75 F5 0 BE i 24212 2 9 MEMMINGER-
IRO 2> RIRVLA %5 BE.
1
LEET
"}%_} y
Ty & : F
= Fopd il s e =l Ko i s i
il CormTec -t -fube LY rerr ok b
bli 05/2011 131



16 HEERMH#

STOLL

16.6 EMLDEERR

16.6 EM L EiEfEs

THE RIGHT WaAY TO ENIT

B | B ID (VAES =X ID

b3 EMOHE B 253 965 501 JLSKIRZZ M5x8M4x25 023 511
1 53 253 969 502 BE 022 481
2 34 252 769 503 NARRFML-6 022 536
3 BER 253 350 505 BE6 022 431
4 EXH 253 347 506 NARRIMGE-6 022 899
5 & R 4 253 349 507 JKIRLL M5x8M4x16 023 412
6 #hik B RIEEMassardi 226 964 508 LSk IRLLM4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLk R4 M5x8M8x16 023 113
8 FEWR R 228 851 510 JKiE4 M5x8M8x 18 251 331
10 |ZEx 253 968 511 JLk R4 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BEEMEREAL3 022 482
12 |BEAR 253 963 513 JLk R4 M5x8M4x6 022 946
13 |EEAHR 253 967 514 IR Z2 M5x8M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 12 RFM4-6 253 805

132 CMS 520C (B = 629) 3 S 7] 05/2011

EBE A 002

FERS 257123 _02_CN



STOLL

16 4SEBREH4F

THE RIGHT WAY TO KNIT

16.7 AN ZHEiER

16.7 AN EIEEES

L& | B ID & =E0 ID

b3 AL EBRER 253 966 501 ILKIRL M5x8M4x25 023 511
1 3 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 ANARFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 #E6 022 431
4 SRR 253 348 506 ANAIRFM6-6 022 899
5 & P ¢ 253 349 507 kIR M5x8M4x16 023 412
6 bk BRI B§Massardi 226 964 508 ISk IR M4x12 023 062
7 XRF 228 583 509 kIR M5x8M8x 16 023 113
8 FEWER 228 851 510 ILKIRL M5x8M8x 18 251 331
10 |2x 253 968 511 JLKIR22 M5x8M6x30 023 451
11 EEA 253 964 512 FSHBEREAS3 022 482
12 |BEAR 253 963 513 JLKIR42 M5x8M4x6 022 946
13 |BEAR 253 967 514 Sk iR42 M5x8M4x10 023 450
14 | RB% 253 468 515 12 RM4-6 253 805

I XA 05/2011

FERRS 257123_02_CN

CMS 520C
Gl

| £ 629)
1 002

133



16 M4 STOLL

16.8 HMEREEN XL THE RIGHT WAY TO KNIT

16.8 HMMEREE XY S

& | B ID (VA =X ID

b3 HRERERIXLHE 259 182

1 ENEERL R 244 185 1 aEER R 244 186
2 EXHR 243 869 2 Az 244 142
501 | JIKiRLM8x25 023 027 501 I IR#2 M8x25 023 027
502 | IR M6x30 020 138 502 5 iE IR £ M6x30 020 138
503 | LKL M5x8 239 408 503 IULIR22 M58 239 408

134 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



16 $SBREH4F
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 16.8 HREFHEERN AL

16.8.1 ZM|EEEEIZLNES

L& | B ID UE |B% ID
z BALM6EE BERBOR 244 185 10 =X 251 098
1 AE 240 368 11 HE 221 391
2 BANERE 243 860 12 WERAVE BT 221268
3 3x42V BAZHRARDE 219 800 13 HRAVE B 206 927
3a =HERRDIE 220 161 14 #F 243 868
3b ECIBIES 008 664 15 =X 230 758
BN SO 244 576 18 M6 AT 250 102
BN, SO 244 578 20 B 256 622
6a BN SO 244 577 21 iR 256 702
6b &R 240 640 500 #2844 KB30x8 236 228
7 BAENBETF 243 863 501 $B 24 M20x10 244 736
7a B EHF 243 864 502 T PE AR 42 M5 12 020 132
570 BB HAGFM-101214-07 023 627 503 T Ig R4 M5x 16 022 726
571 Sa# 259 453 504 IR 4L M5x25 023 523
8 EANEN 5EF 243 865 506 #E5,3x22x2,5 023 219
8a 0 8 EFF 243 866 507 BEs 020 901
8b &R 230 662 508 HEIR15x21x1 023 216
580 B HAGFM-101214-07 023 627 510 HE5 023 542
581 Sma# 259 453 511 JLSk R4 M5x8M5x8 239 408
9 b33 251 113 514 IUSkIR22 M5x8M4x8 023 579

\ fd “ ..'f?.h 507 | '“\ - :}3
e 21 4 % \9:& % ;

3E X A7 05/2011 CMS 520C g.g 5 629) 135
Y3=4mE 257123_02_CN B 002



16 M4 STOLL

16.8 HMEREEN XL THE RIGHT WAY TO KNIT

16.8.2 AMEEIBL I

& | B ID IE | B ID
b3 BANGM16EE ERIBLHE 244 186 10 |EB% 251 098
1 A= 240 368 11 | "HE 221 391
2 BAERE 243 860 12 | YV BFR 221268
3 3x42V BAZ R R DR 219 800 13 | HBAVE B 206 927
3a |ZMXHEDE 220 161 14 |+ 243 868
3b | fhBhFF X 008 664 15 |B% 230 758
BMEFL ST 244 772 18 |EM6FL HET 250 102
BM6A, SO 244 578 20 |EEtE 256 622
6a BN SO 244 577 21 | BMR 256 702
6b &R 240 640 500 |#R#KB30x8 236 228
7 BANGMN BET 243 863 501 |#R£M20x10 244 736
7a B ET 243 864 502 |TiEEREZMS5x12 020 132
570 BB HAGFM-101214-07 023 627 503 | IEERLZM5X16 022 726
571 Sa# 259 453 504 |HrHEERLZM5x25 023 523
8 BANEN BET 244 530 506 |#[E5,3x22x2,5 023 219
8a a8 = 244 531 507 |&E5 020 901
8b &R 230 662 508 |#EFR15x21x1 023 216
580 B HAGFM-101214-07 023 627 510 |&[@5 023 542
581 Sa# 259 453 511 | J03K88% M5x8M5x8 239 408
9 52 251113 514 | HUk#RZ M5x8M4x8 023 579

136 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

16 $SZRMI4

16.9 AKEBNRIRZF

16.9 AKBEN®RIEE

L& | B Id & = Id

T akEuRiEE 257 599

1 AKEURIREE 257 282 6 RIEHBHASCON 259 381
2 ZTEASCON 257 239 500 TH skig#M8x25 022 866
3 a2z 257 121 501 AR MS-10 023 026
4 M EL R F 257 136 502 T IE IR M4x8 022 501
5 UERERIIE] 212 241 503 EH4EH7302x4,8 008 642
8 B /e BADVD 258 391 504 T IEIR L M5x12 020 132
9 B 258 386 505 BHE5 020 871

& X AA 05/2011
FERRS 257123_02_CN

CMS 520C gi
EpprR A

£ 629)
002

137



16 M4 STOLL

16.9 HAEIEURIZZ THE RIGHT WAY TO KNIT

16.9.1 AFENRiRZ

& | B Id UE |B% Id
b3 akENRiRE 257 282 8 ST 257 139
1 A= 257 281 9 “+Ascon 255 000
2 2 257 278 10 RO 257 138
3 =% 257 273 500 JK IR M5x10 023 247
4 BEXIEE 257 048 501 $84£50x15 251728
5 RE R HServos 229 142 502 B BUR4 ST3,5x13 022 940
6 7Sy 211 354 503 T B E LR 22 MI3x 10 023 380
6a WD EARIRIR 258 582 504 BEEFM5 022 873
7 BAMERER 212 406 505 BB EREIZ7 022 554

138 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN



16 $SBREH4F
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 16.10 EKIBURIZE

16.10 EKFBURRZF

L& | B Id E =L Id

T EkmuRigE 257 600

1 EKBN#RIEE 257 283 10 RAEFAASCON 259 381
2 ZTEASCON 257 239 500 TH kigiM8x25 022 866
3 EXL 257 122 501 WRARFZMS-10 023 026
4 M EL iR F 257 137 502 T IEIRZLMAX8 022 501
5 UERERIIE] 212 241 503 B4 302x4,8 008 642
8 BAEUBDVD 258 391 504 5 iE R4 M5x 12 020 132
9 B 258 386 505 #HEs 020 871

& X AA 05/2011 CMS 520C gg 5 629) 139
Y3 4mE 257123_02_CN B 002



16 M4 STOLL

16.10 EKIBENHRIRE THE RIGHT WAY TO KNIT

16.10.1 D& KENERKE

& | B Id L& |&BW Id
b3 EkmuRigE 257 283 8 S 257 139
1 A= 257 281 9 +Ascon 255 000
2 2 257 278 10 RO 257 138
3 - 257 273 500 TSR M5x10 023 247
4 BEXIEE 257 048 501 $84£50x15 251728
5 RE R HServos 229 142 502 B BUR4 ST3,5x13 022 940
6 7Sy 211 354 503 T EE [ SL IR 22 M3x 10 023 380
6a W LD BRI IR 258 582 504 BEIEFM5 022 873
7 BAMERER 212 406 505 BT EREIS7 022 554

140 CMS 520C g‘g 5 629) 3T X 47 05/2011
ERHESEA 002 FERS 257123 _02_CN






	内容列表
	1 简介
	1.1 搜索帮助
	1.2 力矩

	2 机头传动
	2.1 驱动器
	2.1.1 马达和皮带传动
	2.1.2 张力轴承

	2.2 动力链和携带架

	3 横移
	3.1 横移传动

	4 针床
	4.1 针床 E3
	4.1.1 E3机器上的针床

	4.2 E3,5机器上的针床 
	4.2.1 E3,5机器上的针床

	4.3 针床 E4
	4.3.1 针床 E4 续

	4.4 用于固定针床的部件
	4.5 左切夹纱床
	4.6 右侧的切夹纱床

	5 机头
	5.1 机头部分总览
	5.2 机头
	5.3 机头导向
	5.4 机头盖
	5.5 织针三角
	5.6 织针三角座
	5.7 沉降片三角座
	5.8 没有导轨部分的导纱器驱动
	5.9 带导轨部分的导纱器驱动
	5.10 左右侧的沉降片控制
	5.11 探针器
	5.12 毛刷支架

	6 主牵拉
	6.1 主牵拉
	6.1.1 左侧主牵拉左侧主牵拉
	6.1.1.1 摆动安装轴承 

	6.1.2 主牵拉三角
	6.1.2.1 安装板
	6.1.2.2 全浮动轴

	6.1.3 主牵拉的中间
	6.1.3.1 防缠绕板
	6.1.3.2 后牵拉辊
	6.1.3.3 前牵拉辊
	6.1.3.3.1 前辊元件
	6.1.3.3.2 压力角轨 

	6.1.3.4 脉冲发生器和马达 



	7 辅助牵拉
	7.1 辅助牵拉
	7.2 辅助牵拉辊右轴承
	7.3 辅助牵拉左轴承
	7.4 马达
	7.5 整个左右两侧金属角片
	7.6 夹／切纱床纱线张力盘

	8 牵拉梳
	8.1 牵拉梳牵拉
	8.2 左侧牵拉梳
	8.3 右侧牵拉梳
	8.3.1 牵拉梳传动轴
	8.3.2 牵拉梳旋转杆

	8.4 牵拉梳牵拉三角
	8.4.1 牵拉梳装置
	8.4.2 牵拉梳开关杆


	9 喂纱装置
	9.1 导纱系统 24 FKE
	9.2 左侧导纱设备 
	9.2.1 左侧纱线张力器 E3 | E3,5 | E4
	9.2.2 左侧张力轴
	9.2.3 纱线张力盘和转向杆

	9.3 右侧导纱设备 
	9.3.1 右侧纱线张力器 E3 | E3,5 | E4
	9.3.2 右侧张力轴

	9.4 纱筒托板
	9.5 导纱器和导轨
	9.6 整个导纱器
	9.7 左侧摩擦喂纱轮
	9.8 右侧摩擦喂纱轮

	10 吸尘
	10.1 吸尘
	10.1.1 集尘盒
	10.1.2 软管
	10.1.3 吸管
	10.1.4 集尘盒
	10.1.5 软管
	10.1.6 吸管 


	11 操作和控制
	11.1 输入装置
	11.2 启动装置
	11.2.1 操纵杆轴承

	11.3 指示灯
	11.4 收集区域 - 控件
	11.5 E3-4机器的振动自停装置
	11.6 测量设备

	12 保护装置
	12.1 安全侧盖
	12.2 护板
	12.3 后护板

	13 电器设备
	13.1 PDF格式线路图(222)
	13.2 保险丝
	13.3 随动电缆
	13.4 电缆装置安装
	13.4.1 织机电缆 1  
	13.4.2 织机电缆 2
	13.4.3 织机电缆
	13.4.4 牵拉梳织机电缆


	14 控制电子元件
	14.1 控制箱

	15 可递送附件
	15.1 工具
	15.2 润滑材料
	15.3 机械部件

	16 特殊附件
	16.1 辅助纱筒板(上面的,下面的)
	16.2 导纱器
	16.3 用于超粗纱线的导纱器
	16.4 整个嵌花导纱器
	16.4.1 嵌花导纱器臂和头 

	16.5 喂纱轮 SFE
	16.6 左侧纱筒握持器
	16.7 右侧纱筒握持器
	16.8 转换套装摩擦式送纱器
	16.8.1 左侧摩擦喂纱轮
	16.8.2 右侧摩擦喂纱轮

	16.9 右长搙测検设备  
	16.9.1 右搙测検设备  

	16.10 左长搙测検设备  
	16.10.1 纱线长度测量装置



